
17 Haziran 2026 Çarşamba www.baskentgazete.com.tr FİYAT: 7 TL

Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK), mayıs ayında 159 bin 623 taşıtın 
trafiğe kaydının yapıldığını açıkladı. TÜİK, Mayıs 2026 dönemine 
ilişkin motorlu kara taşıtları istatistiklerini açıkladı. Buna göre; ma-

yıs ayında 159 bin 623 taşıtın trafiğe kaydı yapıldı, bunların 75 bin 851’ini 
otomobiller oluşturdu. Oransal olarak bakıldığında; mayıs ayında trafiğe 
kaydı yapılan taşıtların yüzde 47,5’ini otomobil, yüzde 37,2’sini motosik-
let, yüzde 11’ini kamyonet, yüzde 1,7’sini traktör, yüzde 1,6’sını kamyon, 
yüzde 0,5’ini minibüs, yüzde 0,4’ünü otobüs ve yüzde 0,1’ini özel amaçlı 
taşıtlar oluşturdu.						                (AA)

TÜİK: Mayısta 159 bin
623 taşıtın trafiğe kaydı yapıldı

Çalışmalarında güç, başarı, tüketim kültürü, popü-
ler ikonlar, nostalji ve kolektif hafıza gibi tema-
lar üzerine çalışan Sanatçı Nihat Hünler, “Tarihi 

karakterlerle çizgi film kahramanlarını, lüks tüketim 
sembolleriyle sokak kültürünü aynı kompozisyon içinde 

buluşturmayı seviyorum. Tarzımı pop art, street art ve 
çağdaş kolaj estetiğinin birleşimi olarak tanımlayabilirim. 

Katmanlı bir anlatım dili kullanıyorum. Çalışmala-
rımda düzen ile kaos arasında bilinçli bir denge kurmaya 
çalışıyorum.” dedi.                                          Sayfa 2’de

“Katmanlı bir anlatım dili kullanıyorum”

Ticeret Bakanlığı’ndan yapılan yazılı açıkla-
mada, vatandaşların ekonomik menfaatleri-
nin korunması, iç piyasada adil ve rekabetçi 

bir ticaret ortamının sürdürülmesi ve fahiş fiyat 
uygulamalarının önlenmesi amacıyla denetim fa-
aliyetlerinin kararlılıkla sürdürüldüğü belirtilerek, 
“Bu kapsamda, geçmiş yıllarda beyaz et sektörüne 
yönelik olarak Ticaret Bakanlığımız müfettişleri 
tarafından gerçekleştirilen kapsamlı inceleme ve 
denetimler neticesinde çok sayıda işletme hakkın-
da Haksız Fiyat Değerlendirme Kurulu tarafından 
idari yaptırımlar uygulanmıştır. Yaz mevsiminin 
gelmesiyle birlikte beyaz ete yönelik tüketici ta-
lebinde meydana gelen artışı fırsata çevirmeye 
yönelik uygulamaların önüne geçilmesi amacıyla, 
sektör genelinde yeniden kapsamlı inceleme ve 
denetim çalışmaları başlatılmıştır” denildi.

‘FİYAT HAREKETLERİNİ                                 
YAKINDAN TAKİP EDECEĞİZ’

Ticaret Bakanlığı İstanbul İl Müdürlüğü dene-
tim ekiplerince sahada gerçekleştirilen incelemeler 
sonucunda elde edilen tespitlerin, gerçekleştirilen 
Haksız Fiyat Değerlendirme Kurulu’nun 49’uncu 
toplantısında değerlendirildiği vurgulanarak, “Ya-
pılan değerlendirmeler neticesinde, fahiş fiyat artı-
şı yaptığı tespit edilen ulusal ve yerel ölçekte olup, 
İstanbul’da faaliyet gösteren market işletmelerine 
toplam 10 milyon 114 bin 595 Türk lirası tutarında 
idari para cezası uygulanmasına karar verilmiştir. 
Ticaret Bakanlığı olarak; vatandaşlarımızın temel 
gıda ürünlerine makul fiyatlarla erişiminin temin 
edilmesi amacıyla, üretimden tüketime uzanan te-
darik zincirinin tüm aşamalarında olağan dışı fiyat 
hareketlerini yakından takip etmeye ve gerekli ida-
ri tedbirleri kararlılıkla uygulamaya devam edece-
ğiz” ifadelerine yer verildi. 	             (DHA)

Fırsatçılara ceza şoku
Ticaret Bakanlığı, İstanbul’da faaliyet gösteren ve beyaz ette fahiş fiyat artışı yaptığı tespit edilen market 
işletmelerine toplam 10 milyon 114 bin 595 Türk lirası tutarında idari para cezası uygulandığını duyurdu.

E kin Akbaş Bale ve Dans 
Okulu’nun yetişkin 

bedenlerin sahnedeki 
dönüşüm hikâyelerine 
odaklanan yeni sahne 
prodüksiyonu “Devi-

nim”, AKM Tiyatro 
Salonu’nda izleyiciyle 

buluştu. Cesa-
ret, dönüşüm, 
dayanışma ve 

yeniden başla-
ma temaları et-

rafında şekillenen 
“Devinim”, yalnızca 

bir dans gösterisi değil; 
farklı yaşam dene-
yimlerinin sahneye 

taşındığı güçlü 
bir anlatı olarak 

izleyici karşı-
sına çıktı.

Sayfa 8’de

“Devinim” 
izleyiciyle 

buluştu

Ankara Mimarlar ve İnşaatçılar Derneği Başka-
nı Mimar Yasir Karaca, Türkiye Cumhuriyet 
Merkez Bankası’nın (TCMB) açıkladığı mayıs 

ayı konut fiyatları verilerini değerlendirerek, konut ve 
kira piyasasında fiyatların nominal olarak yükselmeye 
devam etmesine rağmen reel bazda gerilemenin sürdü-
ğünü, maliyetlerin sektörü olumsuz yönde etkilediği 
söyledi.				                  Sayfa 5’te

Ankara Büyükşehir Belediyesi (ABB), kadınla-
rın ekonomik ve sosyal açıdan güçlenmesini, iş 
gücüne katılımlarını ve girişimcilik kapasitesi-

ni artırmak amacıyla Birleşmiş Milletler Kadın Birimi 
(UN Women) ve TED Üniversitesi ile anlamlı bir iş 
birliğine imza atarak “Kadının Güçlenmesi ve İşgücü-
ne Girişinin Desteklenmesi Projesi”ni hayata geçirdi.

 Sayfa 3’te

“Konut ve kira piyasasında 
köpük azaldı”

ABB’den kadının iş gücüne 
katılması için anlamlı adım

Ankara  İl Milli Eğitim Müdürlüğünce düzenlenen 
Maarifin Kalbinde ANKAFEST etkinliğinde öğ-
rencilerin bilim, teknoloji, sanat ve üretim odaklı 

çalışmaları ziyaretçilerle buluştu.
Ankara İl Milli Eğitim Müdürlüğünün bahçesinde dü-

zenlenen etkinlikte farklı okullardan çok sayıda stant ku-
ruldu.

Örgün ve yaygın eğitim kurumlarında öğrenim gören 
öğrenciler tarafından hazırlanan robotik kodlama, yapay 
zeka uygulamaları, yazılım, tasarım, bilimsel çalışmalar ve 
mesleki üretim odaklı projeler ziyaretçilerle buluşturuldu.

Resmi ve özel okulların anasınıfından lise kademesi-
ne kadar farklı alanlarda hazırladığı çalışmaların yer aldı-
ğı etkinlikte öğrenciler, bilim, teknoloji, sanat, tasarım ve 
üretim alanlarındaki bilgi ve becerilerini sergileme fırsatı 
buldu. Ziyaretçilerin ve velilerin yoğun ilgisi görülürken, 
10 farklı alanda yarışan ve dereceye giren öğrencilere kupa 
ve madalya takdim edildi.			                 (AA)

Başkent’te “Maarifin Kalbinde ANKAFEST” etkinliği düzenlendi

Soul müziğin Fransız divası İmany, etkileyici 
sesi, benzersiz yorumu ve güçlü sahnesiyle, 
şimdiye kadarki en özel albümü  “Women 

Deserve Rage”  ile yeniden Türkiye’ye geliyor. 
29 Haziran’da Congresium Ankara’da hayranla-
rıyla buluşacak olan İmany, Başkentlilere unutul-
maz bir akşam yaşatacak.         (Haber Merkezi)

Fransız diva
Ankara’ya geliyor

Çankaya Belediyesi tarafından sürdü-
rülen kent bostanlarında teorik eği-
timlerini tamamlayan kursiyerler, uy-

gulama alanlarında yetiştirilen atalık fideleri 
kendi parsellerine dikti.

Baharlık ve güzlük yetiştiricilik konula-
rında uygulamalı eğitim alacak kursiyerler, 
sezon boyunca doğal üretim yöntemlerini de-
neyimleme fırsatı bulacak. Kent bostanların-
da yalnızca tarımsal üretim değil; dayanışma, 
sosyalleşme ve ortaklaşa çalışma kültürü de 
güçleniyor.

4 BİN KURSİYER
Kursiyerler, eğitim süreci boyunca kendi 

gıdalarını doğal yöntemlerle yetiştirmenin 
yanı sıra sürdürülebilir üretim konusunda da 
deneyim kazanacak. Özellikle atalık tohum 
ve fidelerin kullanılmasıyla yerel üretim kül-
türünün korunması ve gelecek nesillere akta-
rılması hedefleniyor.

Çankaya Belediyesi’nin 10 yıldır sürdür-
düğü kent bostanı çalışmaları kapsamında bu 
dönemle birlikte yaklaşık 4 bin kursiyer eği-
tim aldı.

ATALIK FİDE NEDİR?
Atalık fideler; nesilden nesile aktarılan, 

bulunduğu bölgenin iklimine uyum  sağla-
mış yerel tohumlardan elde edilen fideler 
olarak biliniyor. Yerel tarımsal çeşitliliğin 
korunmasına katkı sunan atalık fideler, do-
ğal ve sürdürülebilir üretim açısından önem 
taşıyor.		                (Haber Merkezi)

Ata Kent Bostanı’nda Ata Kent Bostanı’nda 
fideler toprakla buluştufideler toprakla buluştu

Keçiören Belediyesi tarafından her yıl 
düzenlenen ve yoğun ilgi gören üc-
retsiz Yaz Spor Okulları için kayıtlar 

başlıyor. “Spor Kenti Keçiören” anlayışıyla 
hayata geçirilen organizasyon kapsamında 
çocuklar ve gençler, yaz tatillerini sporla iç 
içe, verimli ve eğlenceli bir şekilde değerlen-
dirme fırsatı bulacak.                    Sayfa 3’te

Keçiören Belediyesi 
Yaz Spor Okulları için 

kayıtlar başladı

Ankara’nın Gölbaşı ilçesinde alçı fab-
rikasında yangın çıktı. İtfaiye, yangı-
nı söndürmek için çalışma başlattı.

Oğulbey Mahallesi Ankara-Konya Kara-
yolu üzerinde yer alan alçı fabrikasında, dün 
saat 13.00 sıralarında henüz belirlenemeyen 
nedenle yangın çıktı. Kısa sürede büyüyen 
yangında yükselen duman gökyüzünü kap-
ladı. 

Ankara’nın Gölbaşı ilçesinde alçı fabrika-
sında çıkan yangın, itfaiyenin yaklaşık yarım 
saatlik müdahalesi ile söndürüldü. Çatı katın-
da kaynak işi yapıldığı sırada, kıvılcımların 
ahşap paletleri tutuşturması ile çıktığı öğreni-
len yangında 1 kişi mahsur kaldı. İtfaiye ekip-
lerince kurtarılan kişinin durumunun iyi oldu-
ğu öğrenildi. Fabrikada hasar oluştu.    (DHA)

Ankara Üniversitesi, kuruluşunun 80’inci 
yılını düzenlediği sempozyumla kut-
ladı. Üniversiteden yapılan açıklama-

ya göre, kuruluşundan bu yana binlerce bilim 
insanı, hukukçu, hekim, mühendis, eğitimci, 
diplomat ve devlet adamı yetiştiren  Anka-
ra Üniversitesi, 80’inci kuruluş yılı dolayısıyla 
sempozyum düzenledi.

Dil ve Tarih-Coğrafya Fakültesi Farabi 
Salonu’nda gerçekleştirilen “80. Kuruluş Yılı 
Sempozyumu”nun açılışında konuşan  An-
kara  Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Necdet 
Ünüvar, üniversitenin 13 Haziran 1946’da 
kurulduğunu anımsatarak, “Devletin fikir 
mutfağı” Ankara Üniversitesinin 80 yıllık bi-
rikimiyle Türkiye’nin gelişimine katkı sundu-
ğunu belirtti.		               Sayfa 3’te

Ankara’da alçı
fabrikasında yangın

Ankara Üniversitesi
80’inci yılını kutladı



2 17 HAZİRAN 2026
ÇARŞAMBAK E N T - Y A Ş A M

17 Haziran 2026 Çarşamba
Sayı 19936

Özgün Matbaacılık Sanayi 
ve Ticaret A.Ş. Adına Sahibi

FIRAT GÜNDOĞAN

Köşe yazarları tarafından hazırlanan
makalelerin hukuki sorumluluğu 

tümüyle yazarlara aittir.

BAŞKENT GAZETESİ İLAN TARİFESİ

ADRES
Mutlu Kent Mah. 1964. Cad No. 31/1-4 

Ümitköy - Çankaya/ANKARA
Tel: 0 312 419 01 75

Faks: 0 312 425 73 99
e-posta: baskent@ozgun.com

UETS Adresi: 25999-70300-62516

Yayın Türü Yerel Süreli Yayın

Baskı Özgün Matbaacılık San. ve Tic. A.Ş. 
Ankara Polatlı Karayolu 52. Km. Gazi Mahallesi 

Özgün Cad. No. 4 Sincan / ANKARA
Tel. 0 312 645 19 10

Faks. 0 312 645 19 19
Dağıtım MATA GRUP BİLİŞİM LOJİSTİK

DANIŞMANLIK LTD. ŞTİ. 

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü
Gül TERZİ BÜLBÜL

Haber Müdürü
Zehra ŞAHİNDOKUYUCU

Sayfa Sekreteri
Sinem YAKICI

(St/Cm)
1. Sayfa (Renkli) 	 :  300.00 TL
1. Sayfa (Siyah Beyaz)	 : 230.00 TL
Diğer Sayfalar (St/Cm)
Renkli	 : 275.00 TL
Siyah-Beyaz	 : 232.00 TL

K İ T A P    V İ T R İ N İ
Kırkından Sonra mı Başlar Hayat? 
Kırıldığın yerden değil, kendine dön-

düğün yerden başlar hayat.
Bir kadın kırkına geldiğinde hayat ona 

sadece iki şey sorar:
“Gerçekten mutlu musun?
Yoksa sadece alıştın mı?”
Bu kitap, alışılagelmiş hayatları bı-

rakıp kendi gerçeğine yürümeye cesaret 
eden kadınların kitabı.

Evliliği biten, aşkı yoran, yalnızlığı 
büyüten, fedakârlıkta tükenen ama pes et-
meyip yeniden başlayan kadınların…

Her bölüm bir tokat kadar gerçek, bir 
kucaklaşma kadar iyileştirici.

Hazır ol.
Bu sayfalar seni değiştirecek.
Çünkü hayat, kırkından sonra başlamı-

yor…

Hıçkırık
Bir çocukluk evine geri dönmek, yıllarca 

hapis yatıp özgür kalınca bile kapının eşiğin-
de duraklamak, kalabalığın ortasında kimse-
ye değemeden yaşamak, kardeşini geç fark 
etmek, kırmızı bir odada sıkışıp uyanmak, bir 
babanın gölgesinden çıkamamak, bir annenin 
tek cümlesiyle yıllarca eksik hissetmek... Ba-
zen bir fotoğraf albümü, bir bitki çayı, bir 
eski şarkı, bazen de bir oyuncak tavşanın yıl-
larca susturulanları geri getirmesi. Hıçkırık, 
tam da bu küçük ama yıkıcı anların kitabı. 
Bu öykülerde herkes biraz eksik, biraz yor-
gun, biraz da hayata yeniden tutunmak için 
sessizce çabalıyor. Duygu Görücü, kaybı, 
kardeşliği, çocuklukta açılan yaraları, sevgi 
eksikliğini, geç kalmış farkındalıkları ve ye-
niden başlama ihtimalini yumuşatmadan ama 
hoyratlaşmadan anlatıyor. 

Şu sıralar popüler kültür ikonları ile tarihsel figürle-
ri aynı evrende buluşturup yeni bir seri üzerinde çalışan 
Sanatçı Nihat Hünler ile nelerden ilham aldığını ve iş-
lerinin üretim sürecini konuştuk.

• Bize biraz kendinizden bahsedebilir misiniz? 
Nihat Hünler kimdir?

1978 İzmir doğumluyum, İzmir’de yaşıyorum. 
Resim benim için sadece bir ifade biçimi değil, aynı 
zamanda dünyayı yorumlama yöntemi. Uzun yıllardır 

çizim ve resimle iç içeyim. Çalışmalarımda pop art, 
street art, soyut dışavurumcu yaklaşımlar ve çağdaş 
kolaj estetiğini bir araya getiriyorum. Beni en çok he-
yecanlandıran şey; birbirinden tamamen farklı görünen 
imgeleri aynı yüzey üzerinde buluşturup yeni anlamlar 
yaratmak. Üretim sürecimde hem çocukluk hafızasın-
dan gelen karakterler hem de tarih, müzik, otomobil 
kültürü ve sokak yaşamı önemli yer tutuyor.

• Çizgilerle olan hikâyeniz nasıl başladı?
Çizimle ilişkim çocukluk yıllarında başladı. İlk za-

manlarda sadece gördüğüm şeyleri kâğıda aktarmaya 
çalışıyordum. Zamanla bunun bir kopyalama eyle-
minden çok, kişisel bir dil kurma süreci olduğunu fark 
ettim. Özellikle kara kalem çalışmaları bana formu, 
ışığı ve kompozisyonu öğretti. Daha sonra renk, kolaj 
mantığı ve farklı disiplinleri işin içine katarak bugün 
kullandığım anlatım diline ulaştım.

“ÇALIŞMALARIMDA                                               
SOKAK KÜLTÜRÜ DE VAR”

• Çalışmalarınızda işlediğiniz konular nelerdir? 
Neyi vurgulamak istiyorsunuz? Üretiminizde neler-
den besleniyorsunuz?

İşlerimde güç, başarı, tüketim kültürü, popüler 
ikonlar, nostalji ve kolektif hafıza gibi temalar öne çı-
kıyor. Tarihi karakterlerle çizgi film kahramanlarını, 
lüks tüketim sembolleriyle sokak kültürünü aynı kom-
pozisyon içinde buluşturmayı seviyorum. Çünkü günü-
müz insanının zihni de aslında böyle çalışıyor; geçmiş, 
medya, reklamlar ve kişisel anılar sürekli iç içe geçi-
yor. Amacım izleyicinin ilk bakışta eğlenceli bulduğu 
bir görüntünün altında farklı okumalar yapabilmesini 
sağlamak.

“İLHAM KAYNAĞIM SOKAKLAR, ESKİ          
DUVARLAR, YIPRANMIŞ AFİŞLER...”

• Nelerden ilham alırsınız? İşlerinizin üretim sü-
recini anlatır mısınız?

İlham kaynaklarım oldukça geniş. Sokaklar, eski 
duvarlar, yıpranmış afişler, müzik kültürü, otomobil ve 
motorsporları, tarih, çizgi romanlar ve günlük hayatta 
karşılaştığım semboller üretimimi besliyor. Bir işe baş-
larken genellikle tek bir figür veya fikirden yola çıkı-
yorum. Daha sonra etrafına farklı katmanlar ekleniyor. 
Bazen bir logo, bazen eski bir gazete dokusu, bazen de 
çocukluğumdan hatırladığım bir karakter kompozisyo-
na dahil oluyor. İşlerim genellikle planlı başlayıp süreç 
içerisinde spontane kararlarla gelişiyor.

• Her sanatçının bir imzası, üslubu var. Siz kendi 
tarzınızı nasıl tanımlarsınız?

Tarzımı pop art, street art ve çağdaş kolaj estetiği-
nin birleşimi olarak tanımlayabilirim. Katmanlı bir an-
latım dili kullanıyorum. Çalışmalarımda düzen ile kaos 
arasında bilinçli bir denge kurmaya çalışıyorum. Tarihi 
figürler, çizgi karakterler, markalar ve kültürel sembol-
ler aynı yüzeyde bir araya geliyor. Bu nedenle işlerim 
hem tanıdık hem de beklenmedik bir etki yaratıyor.

“POPÜLER KÜLTÜR İKONLARI                         
İLE TARİHSEL FİGÜRLERİ AYNI                                                                                

EVRENDE BULUŞTURDUM”

• Çalışmalarınızı yaparken hangi sanatçılar sizi 
etkiliyor?

Tek bir sanatçıdan değil, farklı disiplinlerden etki-
leniyorum. Jean-Michel Basquiat, Andy Warhol ve Ke-

ith Haring gibi isimlerin görsel dili ve cesur yaklaşımı 
ilgimi çekiyor. Bunun yanında klasik sanat tarihinden 
de besleniyorum. Özellikle tarihi figürlerin günümüz 
görsel kültürüyle nasıl yeniden yorumlanabileceği üze-
rine düşünmeyi seviyorum.

• Yakın zamanda gerçekleştirmeyi düşündüğü-
nüz yeni bir proje veya sergi var mı?

Şu sıralar popüler kültür ikonları ile tarihsel figürle-
ri aynı evrende buluşturan yeni bir seri üzerinde çalışı-
yorum. Bu seride güç, başarı, şöhret ve kolektif hafıza 
kavramlarını araştırıyorum. Ayrıca farklı teknikleri bir 
araya getirdiğim daha büyük ölçekli çalışmalar üretme-
yi planlıyorum. Uygun koşullar oluştuğunda bu işleri 
bir sergi çatısı altında izleyiciyle buluşturmayı hedef-
liyorum.

“Katmanlı bir
anlatım dili kullanıyorum”

Çalışmalarında güç, başarı, tüketim kültürü, po-
püler ikonlar, nostalji ve kolektif hafıza gibi temalar 
üzerine çalışan Sanatçı Nihat Hünler, “Tarihi karak-
terlerle çizgi film kahramanlarını, lüks tüketim sem-
bolleriyle sokak kültürünü aynı kompozisyon içinde 
buluşturmayı seviyorum. Tarzımı pop art, street art 
ve çağdaş kolaj estetiğinin birleşimi olarak tanım-
layabilirim. Katmanlı bir anlatım dili kullanıyorum. 
Çalışmalarımda düzen ile kaos arasında bilinçli bir 
denge kurmaya çalışıyorum.” dedi.

Makbule AKGÜL 

KESK’e Bağlı Tarım ve Ormancılık Hizmet 
Kolu Kamu Emekçileri Sendikası (Tarım 
Orkam Sen) Tarım ve Orman Bakanlığı 

tarafından yayımlanan 2026 Yılı Dönem Atama-
ları listesinin, çalışanların beklentilerini karşıla-
madığını yıllardır biriken mağduriyetleri daha da 
derinleştiren bir uygulama olduğunu ifade etti. 

Açıklamada, şunlar kaydedildi: “Yaklaşık 55 
bin çalışanın görev yaptığı Bakanlıkta yalnızca 
993 kadronun dönem atamalarına açılması, perso-
nelin taleplerini yok sayan, çalışma barışını zede-
leyen ve kamu hizmetinin gereklilikleriyle bağdaş-
mayan bir tercihtir. Bakanlık yönetimi bir yandan 
personel eksikliğinden, iş yükünden ve hizmetle-
rin etkin yürütülmesinin öneminden söz ederken, 
diğer yandan açık kadroları atamaya açmayarak 
kendi söylemleriyle çelişmektedir. Ülkenin dört 
bir yanından üyelerimizin aktardığı bilgiler, bir-
çok il ve ilçede ciddi personel açığı bulunmasına 
rağmen bu kadroların atamaya açılmadığını gös-
termektedir. Norm kadroların yıllardır boş bıra-
kıldığı, çalışanların mevcut iş yükünün katlanarak 
arttığı kurumlarda dahi kontenjan verilmemesi ka-
bul edilemez bir durumdur.”

Bugün birçok ilçe müdürlüğünde personel sa-
yısını olması gerekenin çok altında olduğu ifade 
edilen açıklamada, şunlar kaydedildi: “Veteriner 
hekimler, mühendisler, teknik personeller ve diğer 
emekçiler eksik kadrolarla çok daha fazla iş yü-
künü omuzlamak zorunda bırakılmaktadır. Buna 
rağmen ihtiyaç bulunan yerlere atama açılmaması, 
Bakanlığın personel planlamasını hangi ölçütlere 
göre yaptığı sorusunu haklı olarak gündeme ge-
tirmektedir. Özellikle il müdürlüklerinde bulunan 
çok sayıda boş kadronun atamalara yansıtılmama-
sı, çalışanlar arasında uzun süredir dile getirilen 
kaygıları daha da güçlendirmektedir. Şeffaf olma-
yan uygulamalar nedeniyle birçok çalışan, dönem 
atamalarının etkisizleştirildiğini, boş kadroların ise 
farklı yöntemlerle doldurulduğunu düşünmektedir. 
Bakanlığın bu konuda kamuoyuna açık ve tatmin 
edici bir açıklama yapması artık bir zorunluluk-
tur.”

“ADİL BİR ATAMA YAPILMALI”
Açıklamada şu ifadeler kullanıldı: “Açıklanan 

liste, çalışanların taleplerini karşılamak yerine on-
ları bulundukları yerlere mahkûm etmeyi hedefle-
yen bir anlayışın ürünü görünümündedir. Öte yan-
dan, son yıllarda artan ekonomik kriz koşullarında 
çalışanların yaşam maliyetleri her geçen gün yük-
selirken, iç tayin süreçlerinin daha da daraltılması 
emekçilerin sorunlarını büyütmektedir. Bakanlığın 
‘kadro yok’ diyerek, bu tip tasarruf gerekçeleriyle 
personelin yer değiştirme hakkını sınırlandırması 
kabul edilemez. Kamu hizmeti, çalışanların hakla-
rı kısıtlanarak değil, ihtiyaç duyulan yerlere yeterli 
personel istihdam edilerek ve adil bir atama siste-
mi kurularak güçlendirilir.

Tarım ve Orman Bakanlığı’nı bir kez daha uya-
rıyoruz: Personelin taleplerini görmezden gelen, 
norm kadro gerçekliğiyle örtüşmeyen ve çalışma 
barışını bozan bu yaklaşım sürdürülebilir değildir. 
Açıklanan atama kontenjanları yeniden gözden 
geçirilmeli, gerçek ihtiyaçlar doğrultusunda ek 
kontenjanlar açılmalı ve tüm atama süreçleri şeffaf 
biçimde kamuoyuna açıklanmalıdır. Tarım ve Or-
man Bakanlığı emekçilerinin talepleri görmezden 
gelinemez. Kamu hizmetini ayakta tutanlar yöne-
ticiler değil, her türlü zorluğa rağmen üretimi, de-
netimi ve kamusal hizmeti sürdüren emekçilerdir.” 

Tarım Orkam Sen’den 
atama tepkisi

Tarım ve Ormancılık Hizmet Kolu 
Kamu Emekçileri Sendikası 2026 

yılı dönem atamalarının personelin 
taleplerini yok saydığı ve yıllardır 

biriken mağduriyetleri derinleştirdiği 
gerekçesiyle tepki gösterdi.
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Kurumumuzca bir borçtan dolayı, haczedilerek satışına karar verilen, aşağıda nitelikleri 
belirtilen gayrimenkul, yine aşağıda belirtilen esaslar dahilinde 6183 sayılı A.A.T.U.H.
Kanuna göre açık arttırma suretiyle satışa çıkarılmıştır. Açık arttırma, Ulucanlar Sosyal 
Güvenlik Merkezi İhale Salonu Hacettepe Mah.Ulucanlar Cad. No: 65 Altındağ / ANKA-
RA adresinde yapılacaktır.
1-Satışa Çıkarılan Gayrimenkulün Bulunduğu Yer Ve Konumu:

İli	 İlçesi	 Mah 	 Ada	 Parsel No	 Cilt	 Sayfa No	 Cinsi  : 
Ankara	 Çankaya	 Erzurum	 2747	 28	 9	 860	 Ticari Depo

2-İmar Durumu Ve Vasıfları: Satışı yapılacak gayrimenkul; Ankara İli, Çankaya İlçesi, Er-
zurum Mahallesi, Talatpaşa Bulvarı, Dış Kapı No: 156/A açık adresinde yer almaktadır. 
Değerleme konusu taşınmazın bulunduğu bina; Bodrum, zemin kat , 7 normal kat olmak 
üzere 9 katlıdır. Bodrum katında 2 adet ticari depo, zemin katında 2 adet dükkan ve bina 
girişi, normal katlarda ise 3’er adet mesken olarak üzere toplamda 25 adet bağımsız 
bölüm bulunmaktadır. Değerleme konusu bodrum kat 22 nolu bağımsız bölüm projesine 
göre -5,30 ve -2,50 ktunda yer almaktadır. Projesine göre -5,30 kotunda 260m2 alana 
sahip olup, depo hacminden oluşmaktadır. -2,50 kotunda ise oda ve wc hacimleri yer 
almaktadır. -2,50 kotunda 45m2 alan bulunmakta olup projesine göre yasalda toplam 
305 m2 alana sahiptir. Taşınmazın mahallinde yapılan incelemede proje harici -5,3 ko-
tunda yaklaşık 40 m2 alanlı kalorifer yakıt yeri taşınmaz alanına dahil edilmiş ayrıca 
arka bahçe çıkışı sağlanan bölüme doğru 20m2 büyüme yapılmıştır. - 2,50 kotunda ise 
yine arka bahçe çıkışı sağlanan bölüme doğru 20m2 asma kat yapılmış ve kot yüksekli-
ğinden faydalanarak 56m2 alanlı asma kat inşa edilmiştir. 22m2 alanlı hizmetli odası da 
taşınmaz alanına dahil edilmiştir. Taşınmaz alanında toplamda yaklaşık 158 m2 alanlı 
büyüme bulunmaktadır. Taşınmaz projesine göre toplamda yaklaşık 305 m2 alanlı olup 
mahallinde 463 m2 alana sahiptir. Ayrıca Belediye arşivinde yapılan incelemede taşın-
maza ait, 21/04/1969 tarih 162 sayılı (Yeni Yapı Ruhsatı), 24.06.1969 tarih 356 sayılı (3 
adet bağımsız bölüm ilave yapı ruhsatı 7. Kat için ) , 25/02/1987 tarih 58/87 sayılı (Yapı 
Kullanma İzin Belgesi) bulunmaktadır.
3-Gayrimenkulun Arttırmaya Esas Muhammen Değeri: Satışı yapılacak tam hisseli gay-
rimenkulün muhammen bedeli 6.875.000,00-TL (AltımilyonsekizyüzyetmişbeşbinTL) 
olarak tespit edilmiştir.
4-Arttırmaya Katılacaklardan Alınacak Teminatın Tutarı Ve Çeşidi: Arttırmalara katılmak 
isteyenlerden, gayrimenkulün arttırmaya esas rayiç değerinin %7,5’u 515.625,00-TL(-
BeşyüzonbeşbinaltıyüzyirmibeşTL) oranında teminat alınır. Teminat olarak 6183 sayılı 
A.A.T.U.H.Kanunun 10. maddesinin 1-4 bentlerinde sayılan para, nakit olarak veya ban-
kaya yatıranların makbuzları, bankalar tarafından verilecek teminat mektupları (banka 
teminat mektuplarının kesin ve süresiz olmaları ve ihale gününden iki gün önce Müdür-
lüğümüze verilmesi), Hazine ve tahvil bonoları, Hükümetçe belli edilecek Milli Esham ve 
tahvilatları(teminat kabul edilmesine en yakın borsa cetvelleri üzerinden %15 noksanı 
ile değerlendirilir)en geç ihale günü, ihale saatine kadar Merkezimiz İcra Satış Komis-
yonuna elden vermeleri gerekmektedir. İhale üzerinde kalmayana teminatları iade edi-
lecektir.
5-Satışın Yapılacağı Yer, Gün ve Saat: Birinci açık arttırma 06.07.2026 gün, 11:20–11:30 
Saatleri arasında Ulucanlar Sosyal Güvenlik Merkezi İhale Salonu Hacettepe Mah.Ulu-
canlar Cad.No:65 Altındağ/ ANKARA adresinde açık artırma suretiyle yapılacaktır. Bi-
rinci açık artırmada tayin edilen zamanda gayrimenkulün, üç defa bağırıldıktan sonra 
teklif edilen en yüksek bedel, muhammen bedelin %75’i, satış masrafları ve rüçhanlı 
alacakların toplam miktarını geçmesi şartıyla en çok artırana ihale edilir. Artırılan bedel 
bu miktarı bulmazsa en çok artıranın taahhüdü baki kalmak kaydıyla 13.07.2026 günü 
aynı yer ve aynı saatte ikinci açık artırma yapılacaktır. İkinci açık artırmada muhammen 
bedelin %40’ı, satış masrafları ve rüçhanlı alacakların toplam miktarını geçmesi şartıyla 
en çok artırana ihale olunur. Şu kadarki; birinci açık artırmada istekli çıkmaz veya pey 
sürülmezse ikinci açık artırmada 6183 sayılı A.A.T.U.H.Kanunun 94. maddesi gereğince 
birinci açık artırmadaki şartlar aranacaktır.
6-Satış peşin para ile yapılır. Alıcının talebine binaen 10 günü geçmemek üzere mehil 
verilebilir.
7-Arttırma sonunda satış söz konusu olduğu takdirde satışla ilgili tüm harçlar ve vergi-
ler(Resmi İhale Pulu, Damga Vergisi, KDV, Tapu Alım-Satım Harcı ve Masrafları, Tel-
laliye Resmi, Gayrimenkul Teslim Masrafı, Tahliye ve Tahliye Masrafı v.s.) alıcıya aittir.
8-Gayrimenkulun aynından doğan birikmiş vergiler, ihale bedelinden ödenecektir.
9-Satışa çıkarılan gayrimenkule ait satış şartnamesi, ilan tarihinden itibaren herkesin 
görebileceği Ulucanlar Sosyal Güvenlik Merkezi İcra Satış Servisinde açık olup, temin 
edilebilir.
10-Gayrimenkul kendisine ihale olunan kimse, ihale bedelini hemen veya süre verilirse 
verilen süre içinde ödemekle yükümlüdür. Aksi takdirde ihale kararı feshedilir. Gayri-
menkul, satış komisyonunca hemen 7 gün süre ile arttırmaya çıkarılır. Bu arttırmada 
ilgililere herhangi bir tebliğ yapılmaz. Yalnız ilanla yetinilir. Gayrimenkul en çok arttı-
rana ihale edilir. Birinci kez ihale yapılan kimse, iki ihale arasındaki farktan ve diğer 
zarardan mesul olup, ihale farkı ve geçen günlerin faizi ayrıca hükme gerek kalmak-
sızın teminattan mahsubu yapıldıktan sonra bakiyesi 6183 sayılı A.A.T.U.H.Kanun 
hükmüne göre Ulucanlar Sosyal Güvenlik Merkezi İcra Satış Servisince tahsil olu-
nur.                                                                                                                                                    
11-İpotek sahibi alacaklılar ile diğer ilgililerin ve irtifak hakkı sahiplilerin bu gayrimenkul 
üzerindeki hakları hususu  ile faiz ve masrafa dair iddiaların dayanağı belgelerle 15 gün 
içinde Merkezimiz İcra Satış Servisine bildirmeleri gerekmektedir. Aksi takdirde hakları 
tapu sicili ile sabit olmadıkça paylaşmadan hariç bırakılacaktır
12-İhaleye katılmak isteyenlerin; gayrimenkulün arttırmaya esas muhammen değerinin, 
%7,5’u olan 515.625,00-TL(BeşyüzonbeşbinaltıyüzyirmibeşTL) geçici teminatı nakit ola-
rak veya bankaya yatıranların makbuzlarını birinci açık arttırma günü olan 06.07.2026 
günü saat 11:20’a, alıcı çıkmaz ise ikinci açık arttırma günü olan 13.07.2026 günü saat 
11:20’a kadar Merkezimiz İcra Satış komisyonuna teslim etmek zorundadırlar.
13-Arttırmaya katılmak isteyenlerin, şartnameyi görmüş ve münderecatını kabul et-
miş sayılacakları, başkaca bilgi almak isteyenlerin Merkezimiz İcra Satış Servisine 
2026/27Satış dosya numarası ile başvurmaları ilan olunur. (ilgililer tabirine irtifak sahip-
leri dahildir.)
14-İş bu ilan ilgililere tebliğe verilmiş olup, tebligat yapılamayan tüm taraflara (haciz 
koyduran, takyidatı olan, alacaklı, borçlu, 3.şahıslara v.b.) ilanen tebligat yerine geçer.   
15-6183 sayılı kanunun 108.maddesinde sayılanlar açık arttırmaya katılamazlar.

T.C.
 ANKARA SOSYAL GÜVENLİK İL MÜDÜRLÜĞÜ

Ulucanlar Sosyal Güvenlik Merkezi
Gayrimenkul Satış İlanı

Dosya No: 2026/27SATIŞ

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-ILN02489167

Keçiören Belediyesi tarafından her yıl düzenlenen 
ve yoğun ilgi gören ücretsiz Yaz Spor Okulları için 
kayıtlar başlıyor. “Spor Kenti Keçiören” anlayışıy-

la hayata geçirilen organizasyon kapsamında çocuklar ve 
gençler, yaz tatillerini sporla iç içe, verimli ve eğlenceli bir 
şekilde değerlendirme fırsatı bulacak. Tamamen ücretsiz 
olarak sunulan kurslar, gençlerin fiziksel ve sosyal gelişim-
lerine katkı sağlayacak. Program kapsamında gençler spora 
yönlendirilerek sağlıklı yaşam alışkanlığı kazanmaları ko-
nusunda desteklenecek.

“Yaz tatilini sporla dolu dolu geçir” sloganıyla düzenle-
nen etkinlik, gençlere eğlence ve sağlıklı yaşamı bir arada 
sunacak. Çocukların ekran bağımlılığından uzaklaşarak ak-
tif bir yaşam tarzı benimsemelerine katkı sağlamayı hedef-
leyen programla yaz boyunca gerçekleştirilecek eğitimler 
sayesinde hem çocukların kişisel gelişimlerinin destek-
lenmesi hem de sporun toplumun her kesimine yayılması 
amaçlanıyor.

24 BRANŞTA SPOR EĞITIMI VERILECEK
Yaz Spor Okulları kapsamında bu yıl birbirinden farklı 

ve eğlenceli branşlarda eğitimler düzenlenecek. Öğrenci-
ler; aikido, akıl zekâ oyunları, atletizm, badminton, basket-
bol, boks, buz pateni, cimnastik, dart, futbol, futsal, güreş, 
halk oyunları, karate, kickboks, masa tenisi, pilates, ragbi, 
satranç, taekwondo, tenis, voleybol, wushu ve yüzme bran-
şlarında uzman eğitmenlerden eğitim alma imkânı bulacak. 
Spor faaliyetleri sayesinde çocukların takım ruhu, disiplin, 
özgüven ve paylaşım duygularını geliştirmeleri hedeflenir-
ken, yetenekli sporcuların keşfedilmesine de katkı sağlan-
ması amaçlanıyor.

Keçiören Belediyesi Yaz Spor Okulları’na 7 ile 17 yaş 
arasındaki çocuk ve gençler başvurabilecek. Kayıtlar, Ke-
çiören Belediyesi Gençlik ve Spor Hizmetleri Müdürlüğün-
de (Belediye Binası 3. Kat) başladı. Kurslar ise 13 Temmuz 
2026 tarihinde açılacak. 

Tamamen ücretsiz olarak sunulan eğitimler hakkında de-
taylı bilgi almak isteyen vatandaşlar, 0 (312) 358 00 63 nu-
maralı telefondan yetkililere ulaşabilecek. (Haber Merkezi)

Öğrenciler; aikido, akıl zekâ oyunları, atletizm, badminton, basketbol, boks, 
buz pateni, cimnastik, dart, futbol, futsal, güreş, halk oyunları, karate, kickboks, 
masa tenisi, pilates, ragbi, satranç, taekwondo, tenis, voleybol, wushu ve yüzme 

branşlarında uzman eğitmenlerden eğitim alma imkânı bulacak. 

Keçiören Belediyesi Yaz Spor Keçiören Belediyesi Yaz Spor 
Okulları için kayıtlar başladıOkulları için kayıtlar başladı

Ankara  Üniversitesi, kuruluşunun 80’inci yılını dü-
zenlediği sempozyumla kutladı. Üniversiteden ya-
pılan açıklamaya göre, kuruluşundan bu yana bin-

lerce bilim insanı, hukukçu, hekim, mühendis, eğitimci, 
diplomat ve devlet adamı yetiştiren Ankara  Üniversitesi, 
80’inci kuruluş yılı dolayısıyla sempozyum düzenledi.

Dil ve Tarih-Coğrafya Fakültesi Farabi Salonu’nda 
gerçekleştirilen “80’inci Kuruluş Yılı Sempozyumu”nun 
açılışında konuşan Ankara  Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. 
Necdet Ünüvar, üniversitenin 13 Haziran 1946’da kuruldu-
ğunu anımsatarak, “Devletin fikir mutfağı” Ankara Üniver-
sitesinin 80 yıllık birikimiyle Türkiye’nin gelişimine katkı 
sunduğunu belirtti.

Ankara  Üniversitesinin ilk günden itibaren ülkenin 
hukukunu, tarımını, sağlığını, yönetimini, dilini, tarihini, 
kültürünü, ekonomisini ve eğitimini şekillendiren kurum-
lar arasında yer aldığını vurgulayan Ünüvar, üniversitenin 
yalnızca nitelikli insan kaynağı yetiştirmekle kalmadığını, 
aynı zamanda Cumhuriyet’in ihtiyaç duyduğu bilgi, düşün-
ce ve kurumsal aklın oluşumuna da katkı sağladığını ifade 
etti.

Ünüvar,  Ankara  Üniversitesinin, köklerinin çok daha 
derinlere uzanan bir büyük mirasın taşıyıcısı olduğunun 
altını çizdi.

Üniversitenin çok önemli binaları, fakülteleri ve kam-
püsleri bulunduğunu anımsatan Ünüvar, “Bizim koridorla-
rımızda her kuşaktan ses var. Laboratuvarımızda ülkenin 
geleceğine ilişkin çözümler arayan emekler var, alın teri 
var.  Ankara  Üniversitesi işte böyle bir kurumdur.  Anka-
ra Üniversitesi sadece bir adres değildir. Aynı zamanda bir 
hafızadır. Bir bina değildir, bir gelenektir. Bir diploma de-
ğildir, bir aidiyettir. Bugün 80’inci yılımızda bu sorumlulu-
ğun farkındayız” ifadelerini kullandı.

 “GELECEĞE YÜRÜMEYE DEVAM EDIYORUZ”
Ankara Üniversitesinde 31 bin 104 ön lisans, 57 bin 244 

lisans, 6 bin 332 yüksek lisans ve 4 bin 782 doktora öğren-
cisinin bulunduğunu aktaran Ünüvar, üniversitenin, 99 bi-
nin üzerinde öğrenciyi aynı çatı altında geleceğe hazırlayan 
büyük bir bilim ailesi olduğunu aktardı.

Ünüvar, Cumhuriyet’in ilk üniversitesi olarak 80 yıldır 
bilimin ışığında Türkiye’ye hizmet etmenin gururunu ya-
şarken, geçmişten aldıkları güçle geleceğe yürümeye de-
vam ettiklerini kaydetti.

Açılış konuşmasının ardından sempozyum, “Cumhuri-
yetin İlk Üniversitesi: Ata ve Ecdat Yadigarı” ve “80 Yılda 
Bilimin, Aklın ve Toplumsal Hizmetin Yolunda” başlıklı 
oturumlarla devam etti.			                 (AA)

Ankara Üniversitesi, kuruluşunun
80’inci yılını düzenlediği sempozyumla kutladı

Ankara Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Necdet Ünüvar, “Ankara Üniversitesi sadece 
bir adres değildir. Aynı zamanda bir hafızadır. Bir bina değildir, bir gelenektir. Bir diplo-
ma değildir, bir aidiyettir. Bugün 80’inci yılımızda bu sorumluluğun farkındayız” dedi.

Ankara Büyükşehir Belediyesi, kadınların ekonomik 
ve sosyal açıdan güçlenmesini, iş gücüne katılım-
larını ve girişimcilik kapasitesini artırmak amacıy-

la Birleşmiş Milletler Kadın Birimi (UN Women) ve TED 
Üniversitesi ile anlamlı bir iş birliğine imza atarak “Kadının 
Güçlenmesi ve İşgücüne Girişinin Desteklenmesi Projesi”-
ni hayata geçirdi. Proje kapsamında; 380 kadın Kadın İnsan 
Hakları Eğitimi Programı (KİHEP) olmak üzere çeşitli güç-
lenme ve kapasite geliştirme eğitimlerinden yararlanırken 
550 kadına da Kariyer Merkezi aracılığıyla istihdam des-
teği sağlanıyor. 25’er kişilik 4 gruptan oluşan girişimcilik 
alanında ise TED Üniversitesi iş birliğinde girişimci olma 
yolundaki 100 kadına eğitim veriliyor. Programda ayrıca, 
her fazdan iş fikri geliştiren 5 kadına da TED Üniversitesi 
tarafından mentorlük ve iş kurma desteği sağlanıyor.

Yapay zekâ, iş fikri geliştirme, iş modeli oluşturma, 
finansal okuryazarlık, pazarlama ve sürdürülebilir girişim-
cilik gibi eğitimlerinin verildiği eğitimin girişimcilik bölü-
münün 3. fazında 25 kadın girişimci, TED Üniversitesi’n-
de sertifikalarına kavuştu. Böylelikle, toplamda 75 kadın, 
TED Üniversitesi aracılığıyla eğitimlerini tamamladı.

 “BÖYLE GİRİŞİMCİLİK PROGRAMLARINA          
İHTİYACIMIZ VARDI”

ABB Kadın ve Aile Hizmetleri Dairesi Başkanlığı Ka-
dının Güçlenmesi Şube Müdürü Şenay Yılmaz, “Anka-
ra’daki pek çok kadına da bu eğitimden yararlanma şansı 

tanıyacağız”  diyerek projenin detaylarına değindi ve eği-
timlerin önemini şu sözlerle vurguladı:

“Toplamda şu an 75 kadın, TED Üniversitesi ile girişim-
cilik eğitimlerini tamamladılar. Her gruptan iş fikri geliştir-
miş 5 kadına da mentorlük ve iş kurma desteği yine TED 
Üniversitesi tarafından veriliyor. Proje kapsamında, 2027 
yılı sonuna kadar toplamda 100 kadın TED Üniversitesi ile 
beraber bu girişimcilik eğitimlerini tamamlamış ve iş gü-
cüne katılmak için önemli bir deneyim kazanmış olacak. 
Kadınların el, ev eksenli yaptığı ürünlerin piyasada değer 
bulması ve kadının gelir elde etmesi için böyle girişimcilik 
programlarına ihtiyacımız vardı. Birleşmiş Milletler Kadın 
Birimi ve TED Üniversitesi ile şimdi bunu başlatmış olduk. 
Proje kapsamında Ankara’daki pek çok kadına da bu eği-
timden yararlanma şansı tanıyacağız.” 
KADINLARA UZMAN EĞİTMENLER EŞLİK ETTİ

TED Üniversitesi Toplumsal Cinsiyet Çalışmaları Mer-
kezi Direktörü ve Eşitlik Akademisi Projesi Koordinatörü 
Doç. Dr. Selin Akyüz ise Büyükşehir ile ortak paydada yer 
almaktan duyduğu memnuniyeti ifade ederek şunları söyle-
di: “Akademimizin, Ankara Büyükşehir Belediyesi’nin ve 
UN Women’ın yollarının kesişmesi bu yapay zekâ kolay-
laştırıcı eğitimi ile oldu. Biz Eşitlik Akademisi olarak bu 
etkinliğe ev sahipliği yaptık. Uzman eğitmenlerle birlikte 
kadın girişimcilere yapay zekâ eğitimi verildi, kadınlarımız 
sertifikalarını aldılar.”		          (Haber Merkezi)

ABB’den kadının iş gücüne katılması için anlamlı adım



 

Tolga ALCA

DEVA Partisi Ankara Milletvekili Av. İdris Şahin, 
son dönemde Türkiye’nin yumurta ihracatında 
yaşanan hızlı artışın iç piyasada oluşturduğu et-

kileri değerlendirdi. Özellikle Ankara Sıhhiye’de daha 
uygun fiyatla yumurta satın alabilmek için vatandaş-
ların oluşturduğu kuyrukların dikkat çekici olduğunu 
ifade eden Şahin, ortaya çıkan görüntülerin ekonomik 
tablo açısından önemli mesajlar verdiğini vurguladı. 
Türkiye’nin yumurta sektöründe son yıllarda önemli bir 
üretim ve ihracat kapasitesine ulaştığını belirten Şahin, 
Avrupa’daki arz daralmasının Türk üreticileri için yeni 
fırsatlar oluşturduğunu söyledi. Yılın ilk beş ayında Tür-
kiye’nin 92 bin 494 ton yumurta ihraç ederek 240 mil-
yon 79 bin dolar gelir elde ettiğine dikkat çeken Şahin, 
özellikle İtalya pazarında yaşanan dikkat çekici artışın 
sektör açısından önemli bir başarı olduğunu kaydetti. Ve-
rilere göre İtalya’ya yapılan yumurta ihracatında miktar 
bazında yüzde bin, değer bazında ise yüzde bin 24’lük 
artış yaşandığını belirten Şahin, Türk üreticisinin ulusla-
rarası pazarlarda rekabet gücünü ortaya koyduğunu ifade 
etti. Ancak ihracat rakamlarının tek başına değerlendiril-
memesi gerektiğini vurgulayan Şahin, “Türkiye’nin dış 
ticarette elde ettiği başarılar elbette önemlidir. Üretici-
mizin emeğinin uluslararası pazarlarda karşılık bulması 
sevindiricidir. Ancak ekonomi yönetimi yalnızca ihracat 
gelirlerine odaklanarak iç piyasadaki tabloyu görmezden 
gelemez. İhracat artarken vatandaşın temel gıda ürünleri-
ne erişimi zorlaşıyorsa burada kamunun çözmesi gereken 
bir sorun var demektir” dedi.

“SIHHİYE’DEKİ KUYRUKLAR                        
ALARM NİTELİĞİNDEDİR”

Ankara’nın merkezinde vatandaşların birkaç hafta 
önce daha uygun fiyatlı yumurta satın alabilmek için uzun 
kuyruklar oluşturduğunu hatırlatan Şahin, bu görüntüle-
rin ekonomik sıkıntıların somut bir göstergesi olduğunu 
söyledi. “Bir koli yumurtayı 10 lira daha uygun fiyata 
alabilmek için insanların saatlerce beklediği bir tabloyla 
karşı karşıyayız” diyen Şahin, sözlerini şöyle sürdürdü: 
“Bu görüntü yalnızca yumurta fiyatlarına ilişkin bir şikâ-
yet değildir. Bu tablo aynı zamanda gelir dağılımındaki 
bozulmanın, alım gücündeki düşüşün ve piyasa denetim 
mekanizmalarındaki yetersizliğin yansımasıdır. Başkent 
Ankara’nın merkezinde ortaya çıkan bu manzara, gelir 
politikasının, gıda arz planlamasının ve piyasa denetimi-
nin aynı anda aksadığını gösteren önemli bir işarettir.” 
Şahin, vatandaşların artık en temel gıda ürünlerinde dahi 
fiyat karşılaştırması yapmak ve daha düşük fiyatlı satış 
noktalarına yönelmek zorunda kaldığını belirterek, bu-
nun ekonomik refah açısından sağlıklı bir tablo oluştur-
madığını ifade etti. Yumurtanın özellikle düşük ve orta 
gelir grubundaki aileler için kritik bir protein kaynağı 
olduğunu vurgulayan Şahin, son yıllarda kırmızı et, süt 
ve süt ürünleri fiyatlarında yaşanan yükseliş nedeniyle 
yumurtanın daha da önemli hale geldiğini söyledi. “Bu-
gün birçok aile için yumurta yalnızca kahvaltılık bir ürün 
değildir” diyen Şahin, şu değerlendirmelerde bulundu: 
“Yumurta, dar gelirli hanelerde etin, tavuğun ve hatta 
bazı durumlarda süt ürünlerinin yerine geçen temel pro-
tein kaynağıdır. Çocukların sağlıklı beslenmesinden yaş-
lıların günlük protein ihtiyacına kadar geniş bir alanda 
kritik öneme sahiptir. Bu nedenle yumurta fiyatlarındaki 

her artış milyonlarca vatandaşın mutfağını doğrudan et-
kilemektedir.” Gıda güvenliğinin yalnızca üretim miktar-
larıyla değil, vatandaşın ürüne erişebilmesiyle de ölçül-
mesi gerektiğini belirten Şahin, sosyal devlet anlayışının 
temel gıda ürünlerinde erişilebilirliği garanti altına alma-
yı gerektirdiğini söyledi.

“TARIM VE TİCARET BAKANLIKLARI               
EŞGÜDÜM İÇİNDE ÇALIŞMALI”

Artan ihracat talebi karşısında iç piyasadaki arzın ko-
runmasının önemine dikkat çeken Şahin, ilgili bakanlık-
ların daha etkin bir koordinasyon yürütmesi gerektiğini 
belirtti. Tarım ve Orman Bakanlığı’nın yalnızca üretim 
rakamlarını değil, iç tüketim ihtiyaçlarını da dikkate al-
ması gerektiğini söyleyen Şahin, “Artan dış talep elbette 
değerlendirilmeli ancak iç piyasadaki denge bozulma-
malıdır. Üretim miktarı, yem maliyetleri, çiftçinin gelir 
düzeyi, dağıtım zinciri ve market rafındaki satış fiyatları 
birlikte değerlendirilmelidir” ifadelerini kullandı. Özel-
likle son yıllarda yem fiyatlarında yaşanan yükselişin 
üretim maliyetlerini artırdığını belirten Şahin, üretici-
nin korunmasının yanı sıra tüketicinin de gözetilmesi 
gerektiğini vurguladı. Ticaret Bakanlığı’na da çağrıda 
bulunan Şahin, üretici ile tüketici arasındaki fiyat fark-
larının detaylı şekilde incelenmesi gerektiğini söyledi. 
Şahin, “Üreticinin sattığı fiyat ile market rafındaki fiyat 
arasındaki makas büyüyorsa burada aracılık zinciri ve fi-
yat oluşum süreçleri dikkatle incelenmelidir. Fahiş fiyat 
uygulamalarına karşı etkin ve sürekli denetim mekaniz-
maları kurulmalıdır” dedi.

“TÜRKİYE’NİN İHTİYACI DENGELİ BİR            
TARIM VE GIDA POLİTİKASIDIR”

Açıklamasının sonunda ekonomik başarıların yalnız-
ca ihracat rakamlarıyla ölçülemeyeceğini ifade eden Şa-
hin, vatandaşın yaşam standartlarının da dikkate alınması 
gerektiğini söyledi. “Türkiye’nin ihtiyacı, ihracat rakam-
larıyla övünürken vatandaşın yaşadığı sıkıntıları görmez-
den gelen bir ekonomi anlayışı değildir” diyen Şahin, şu 
ifadeleri kullandı: “Üretici kazanmalı, ihracat artmalı, 
ülke döviz geliri elde etmeli. Ancak aynı zamanda va-
tandaş da temel gıda ürünlerine makul fiyatlarla ulaşabil-
melidir. Başkentin ortasında insanlar birkaç liralık fiyat 
farkı için kuyruk beklemek zorunda kalıyorsa ekonomi 
yönetiminin bu tabloyu dikkatle değerlendirmesi gerekir. 
Sağlıklı olan hem üreticinin hem tüketicinin kazandığı 
dengeli bir sistemin kurulmasıdır.”
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12’nci Yargı Paketi’ne son şeklini vermek
üzere Meclis’te hazırlık süreci devam ediyor

“Bağımsızlık kavramı form değiştirdi”

“Her türlü desteği
vermeye devam edeceğiz”
Dışişleri Bakanı Hakan Fidan, “Türkiye, Ukrayna meselesinin çözümünde her türlü desteği

vermeye devam edecek. Türkiye her türlü arabuluculuk rolüne katkıda bulunacak.
Kendisinin de oynayabileceği arabuluculuk rollerini oynamaya devam edecek.” dedi.

DEVA Partili İdris Şahin: Vatandaş temel 
gıdaya ulaşmak için kuyruğa girmemeli

Avrupa ülkelerinde kuş gribi salgını nedeniyle 
üretimin azalması sonucu Türk yumurtasına yönelik 

talebin önemli ölçüde yükseldiğini belirten DEVA 
Partisi Ankara Milletvekili Av. İdris Şahin, ihracatın 

artmasının üreticiler açısından olumlu bir gelişme 
olduğunu ancak iç piyasada yaşanan fiyat artışları-
nın ve vatandaşın temel gıdaya erişimde karşılaştığı 
zorlukların göz ardı edilmemesi gerektiğini söyledi.

Ankara 3. Asliye Ticaret Mahkemesi’nin 11.06.2026 tarih 2025/601 Esas sayılı kararları 
ile Ankara Ticaret Sicil Müdürlüğünün 468197 sicil numarasında kayıtlı bulunanTUR-
GUT ÖZAL MAH. 2179 CAD. NO: 2B/D YENİMAHALLE / ANKARA adresindeki TESLA 
Smart Renewable Enerji Ticaret Limited Şirketi’nin (VKN:8400755209) iflasına, iflasın 
11/06/2026 günü saat:11:45’de açılmasına karar verilmiştir. İİK.nın 166. Maddesi gere-
ğince ilanen tebliğ olunur.

T.C.
ANKARA İFLAS DAİRESİ

2026/17 İFLAS İFLAS AÇILIŞ İLANI

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-ILN02489080

Busbar Sistemi Alımı İşi, Ankara Medipol Üniversitesi İhale Yönetmeliğinin 16’ncı mad-
desine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.  İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda 
yer almaktadır.
İhale Kayıt Numarası	 : 2026/032
1.  İdarenin
a.  Adresi	 : T.C. Ankara Medipol Üniversitesi Hacı Bayram Mahallesi
		  Talatpaşa Bulvarı, No:4, Altındağ/Ankara
b.  Telefon ve faks numarası: 0312 508 89 11- 0312 508 89 16
c. İhale dokümanının görülebileceği ve 
satın alınabileceği adres	 : T.C. Ankara Medipol Üniversitesi İhale ve Tedarik Yönetim 
Ofisi, Hacı Bayram Mahallesi Talatpaşa Bulvarı, No: 4, Altındağ/Ankara.
ç. İhale Dokümanı 
Satış Bedeli	 : 40.000,00 TL (İhaleye teklif verecek olanların ihale 
		 dokümanını satın almaları zorunludur).
d. İhale doküman bedelinin yatırılacağı 
Banka hesabı	 : Ankara Medipol Üniversitesi- 
		 IBAN TR670001200145100010102336
e. İhale Usulü	 : Açık İhale Usulü- Ankara Medipol Üniversitesi 
		 İhale Yönetmeliğinin 16’ncı maddesi.
2. İhale konusu işin
a. Niteliği, türü ve miktarı	 : Busbar Sistemi (Ayrıntılı bilgi ihale dokümanında 
		 er almaktadır).
b. Teslim Yeri	 :	 T.C. Ankara Medipol Üniversitesi
c. İşe başlama tarihi    	 : Sözleşme imzalanmasını müteakiben 
		 2 gün içinde işe başlanılacaktır.
ç. İşin Süresi              	  : İşe başlama tarihinden itibaren 4 haftadır.
3. İhalenin
a. Yapılacağı yer	 : T.C. Ankara Medipol Üniversitesi Ulus Kampüsü
b. Tarihi ve saati	 : 24/06/2026- 11:00
4.   İhaleye katılma şartları ve istenilen belgeler: 
4.1. İsteklilerin ihaleye katılabilmeleri için aşağıda sayılan belgeler ve yeterlik kriterlerini 
teklifleri kapsamında idareye sunmak zorundadır.
4.1.1. Meslek faaliyetini sürdürdüğüne dair içinde son 1 ay içinde alınmış Faaliyet Bel-
gesi /Oda Kayıt Belgesi
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren İmza Beyannamesi veya İmza Sirküleri; 
4.1.3. Gerçek kişi olması halinde, noter tasdikli imza beyannamesi,
4.1.4. Tüzel kişi olması halinde, son durumu gösterir Ticaret Sicil Gazetesi ile tüzel kişi-
liğin noter tasdikli imza sirküleri,
4.1.5. Şekli ve içeriği ihale dokümanında belirlenen standart forma uygun teklif mektubu. 
4.1.6. Şekli ve içeriği ihale dokümanında belirlenen standart forma uygun geçici teminat 
(%3)
4.1.7. İsteklinin ortak girişim olması halinde iş ortaklığı beyannamesi
4.2.Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin belgeler
4.2.1. Bu madde boş bırakılmıştır.
4.3. Mesleki ve Teknik Yeterliliğe İlişkin Belgeler
4.3.1. Bu madde boş bırakılmıştır.
4.4.Kalite ve Uluslararası Standartlara ilişkin belgeler
4.4.1. Bu madde boş bırakılmıştır.
5. Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6. İstekliler tekliflerini, birim fiyat teklif üzerinden verecektir. İhale sonucu, üzerine ihale 
yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır. 
7. Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 takvim günüdür. 
8. Teklifler, ihale tarih ve saatine kadar T.C. Ankara Medipol Üniversitesi İhale ve Tedarik
Yönetim Ofisine elden teslim edilebileceği gibi, aynı adrese iadeli taahhütlü posta vası-
tasıyla da gönderilebilir.
9. Teklif veren istekliler ihale tarihi itibariyle ihalelerden yasaklı duruma düşmemiş ol-
malıdır.
10. İsteklilerin, ihale tarihinde 4734 sayılı Kanunun 10 uncu maddesinin dördüncü fık-
rasının (a), (b), (c), (d), (e), (g) ve (i) bentlerinde belirtilen durumlarda olmaması gerek-
mektedir. İhale üzerinde bırakılan istekli, sözleşmeye davet yazısının bildirim tarihini 
izleyen on iş günü içinde sayılan durumlarda olmadığına dair belgeleri idareye vermek 
ve sözleşmeyi imzalamak zorundadır.
11. İhaleye yerli ve yabancı istekliler katılabilecektir.

T.C. ANKARA MEDİPOL ÜNİVERSİTESİ
BUSBAR SİSTEMİ ALIMI İHALE İLANI

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-ILN02489166

Dışişleri Bakanı Hakan Fidan ve Rusya Dışişleri Ba-
kanı Sergey Lavrov, Moskova’da bir araya geldi. 
Fidan ve Lavrov, Moskova’da heyetler arası görüş-

me öncesinde gazetecilere açıklamalarda bulundu.
Türkiye ile Rusya arasındaki ilişkilerin iki ülke lider-

lerinin ortaya koyduğu vizyon doğrultusunda yürütülen 
çalışmalarla giderek kurumsallaştığını ve iyiye gittiğini 
belirten Fidan, iki ülke arasında üst düzey ziyaretlerin ve 
koordinasyon çalışmalarının kesintisiz devam ettiğini söy-
ledi.

Fidan, başta liderler ve bakanlar olmak üzere bürok-
ratlar ve iş insanlarının sürekli iki ülke arasındaki ilişkileri 
birçok alanda nasıl ileri götürebilecekleri üzerine çalıştığı-
nı ifade etti.

Rusya ziyareti esnasında hem ikili hem de bölgesel ko-
nuları derinlemesine konuşma imkanları olacağına işaret 
eden Fidan, Türkiye ve Rusya’nın ticaret, enerji ve bağ-
lantısalllık konusunda gerçekten çok ciddi projeler yürüt-
tüğünü ve potansiyel projeler üzerinde de değerlendirmede 
bulunduğunu aktardı.

“TÜRKIYE, UKRAYNA MESELESININ                    
ÇÖZÜMÜNDE HER TÜRLÜ DESTEĞI VERMEYI 

SÜRDÜRECEK”
Fidan, Kafkaslar, Orta Doğu, Orta Asya, Afrika başta 

olmak üzere bölgesel birçok konuda görüş alışverişinde 
bulunacaklarını belirterek, şunları kaydetti: “Bugüne kadar 
olduğu gibi bundan sonra da Türkiye, Ukrayna meselesi-
nin çözümünde her türlü desteği vermeye devam edecek. 
Türkiye her türlü arabuluculuk rolüne katkıda bulunacak. 
Kendisinin de oynayabileceği arabuluculuk rollerini oyna-
maya devam edecek. Çünkü devam eden savaş, bölgemiz-
deki istikrarsızlığı daha da artırmakta. Bunun bir an önce 
son bulması gerekiyor.”

Fidan, yapılacak görüşmelerin hayırlara vesile olması-
nı diledi. Rusya Dışişleri Bakanı Lavrov da Fidan başkan-
lığındaki heyeti Moskova’da ağırlamaktan memnuniyet 
duyduğunu dile getirdi. Rusya ile Türkiye arasındaki iliş-
kilere değinen Lavrov, “Ticari ve ekonomik ilişkilerimiz 
gelişiyor. Yılın sonuna kadar Karma Ekonomik Komis-

yonunun 20. Toplantısı’nın düzenleneceğini umuyorum.” 
dedi.

Lavrov, iki ülkenin parlamentolar arası işbirliğinin de 
geliştiğini vurgulayarak, şöyle devam etti: “Sadece iki-
li ilişkiler değil, bölgesel ve uluslararası gündemimiz de 
yoğun. Bu konularda da sürekli olarak görüş alışverişinde 
bulunmaktayız. Orta Doğu, Güney Kafkasya ve Orta Asya 
meselelerini sürekli ele almaktayız. Türk dostlarımızın 
Ukrayna’daki duruma adil, sağlam ve sürdürülebilir çözü-
mün bulunmasına yönelik ilgi göstermelerine değer veri-
yoruz.”                                                                         (AA)

Adalet Bakanı Akın Gürlek, “Terörsüz 
Türkiye sürecini Meclis yürütüyor. 
12’nci Yargı Paketi’ne son şeklini ver-

mek üzere Meclis’te yoğun bir hazırlık süreci de-
vam ediyor. Bu çalışmalar birbirinden bağımsız 
ilerliyor.” dedi.

Gürlek, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdo-
ğan başkanlığında, önceki gün Cumhurbaşkanlı-
ğı Külliyesi’nde gerçekleştirilen Kabine Toplan-
tısı’nın ardından gazetecilerin infaz düzenlemesi, 
12’nci Yargı Paketi ve Avrupa Parlamentosu ra-
portörünün değerlendirmelerine ilişkin sorularını 
yanıtladı. İnfaz düzenlemesine ilişkin çalışma 
olup olmadığı yönündeki soru üzerine Gürlek, 
yalnızca suça sürüklenen çocuklara ilişkin bazı 
değerlendirme ve önerilerin Türkiye Büyük Mil-
let Meclisine iletildiğini ifade ederek, “Çocukla-
rın cezalarının infazına ilişkin bazı önerilerimiz 
var. Bu konuda kurulan komisyonun raporu bek-
leniyor.” diye konuştu.

Gürlek, 12’nci Yargı Paketi’nde “Terörsüz 
Türkiye” sürecine ilişkin herhangi bir düzen-
leme bulunup bulunmadığıyla ilgili soruya, 
“Terörsüz Türkiye sürecini Meclis yürütüyor. 
12’nci Yargı Paketi’ne son şeklini vermek üze-
re Meclis’te yoğun bir hazırlık süreci devam 
ediyor. Bu çalışmalar birbirinden bağımsız 
ilerliyor. Ülkemizin farklı sorunlarını çözmeye 
yönelik çok önemli çalışmalar yürütülüyor.” 
yanıtını verdi. Avrupa Parlamentosu raportörü-
nün kendisiyle ilgili değerlendirmelerinin so-
rulması üzerine ise Bakan Gürlek, söz konusu 
raporun bağlayıcılığının bulunmadığını ifade 
etti. Gürlek, görevlerini hukuk çerçevesinde 
yerine getirmeye devam ettiklerini belirterek, 
“Biz görevimizi yaptık, yapmaya da devam 
ediyoruz. Zaten o şahsın ideolojik yaklaşımı 
farklı. Marjinal örgütlerle irtibatları da bilini-
yor. Hazırlanan rapor da tavsiye kararı.” de-
ğerlendirmesinde bulundu.                        (AA)

Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin, “Yeni 
yüzyılda bir milletin hür olup olmadığı 
kendi verisine sahip çıkabilmesiyle, ço-

cuklarının zihnine ulaşan içeriğin denetlenebilme-
siyle ve ihtiyaç duyduğu teknolojiyi kendi eliyle 
üretebilmesiyle anlaşılıyor. Açıkçası bağımsızlık 
dediğimiz kavram da form değiştirdi” dedi.

Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin, Mogan Tu-
rizm Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi Uygula-
ma Oteli’nde Türkiye’nin yabancı dil öğrenme 
platformu ‘DİLİM’in tanıtım programına katıl-
dı. Bakan Tekin, Yenilik ve Eğitim Teknolojileri 
Genel Müdürlüğü çalışmalarıyla hayata geçirilen 
projenin, sadece bir yazılım olmadığını, veri ba-

ğımsızlığı ve milli güvenlik açısından stratejik 
bir adım olduğunu vurguladı. Yapay zekanın 
basit bir uygulamadan başlı başına bir güç ha-
line evrildiğini ifade eden Bakan Tekin, dijital 
dünyadaki tehlikelere dikkat çekerek, “Bugün 
çocuklarımızın eline aldığı ekranların hiçbirisi 
masum değil. O ekranların arkasında işleyen bir 
akıl var ve her aklın olduğu gibi onun da bir dili, 
kültürü, önceliği ve hepsinden önemlisi bir ide-
olojisi var. Yeni yüzyılda bir milletin hür olup 
olmadığı kendi verisine sahip çıkabilmesiyle, 
çocuklarının zihnine ulaşan içeriğin denetlene-
bilmesiyle ve ihtiyaç duyduğu teknolojiyi kendi 
eliyle üretebilmesiyle anlaşılıyor.” dedi.   (AA)



Metin FIRAT

Ankara Mimarlar ve İnşaatçılar Derneği Başkanı Mimar 
Yasir Karaca, Konut Fiyat Endeksi’nin (KFE) mayıs 
ayında aylık yüzde 1,9 oranında arttığını, yıllık baz-

da ise yüzde 24,5 yükseldiğini belirterek, “İlk bakışta fiyat-
ların yükseldiği görülse de enflasyondan arındırılmış veriler 
incelendiğinde konut fiyatlarında reel olarak yüzde 6,1’lik bir 
gerileme söz konusu. Bu durum, son dönemde konut piyasa-
sında yaşanan dengelenme sürecinin devam ettiğini ortaya 
koyuyor” dedi.

Yüksek faiz oranları ve finansmana erişimde yaşanan zor-
lukların konut talebini sınırladığını ifade eden Karaca, özellik-
le yatırım amaçlı alımların önceki yıllara göre önemli ölçüde 
yavaşladığını, yatırımın yön değiştirdiğini kaydetti.

“MALİYET ENFLASYONU                                             
SEKTÖRÜ ZORA SOKTU”

“Konut üretim maliyetleri artmaya devam ediyor. Arsa, 
işçilik ve yapı malzemesi fiyatlarındaki yükseliş sektör üze-
rindeki baskıyı sürdürüyor. Buna rağmen satış fiyatlarının 
enflasyonun gerisinde kalması, hem yatırımcı hem de üretici 
açısından dikkatle takip edilmesi gereken bir tablo oluşturu-
yor” diyen Karaca, mevcut şartlarda yeni konut projelerinin 
geliştirilmesinin her geçen gün daha fazla sermaye gerektir-
diğini vurguladı.

Yeni Kiracı Kira Endeksi verilerine de değinen Anka-
ra Mimarlar ve İnşaatçılar Derneği Başkanı Karaca, mayıs 
ayında kiraların bir önceki aya göre yüzde 1,9 arttığını, yıllık 
bazda ise yüzde 30,4 yükseldiğini hatırlattı. Ancak reel baz-
da yüzde 1,7’lik düşüş yaşandığına dikkat çeken Karaca, şu 
değerlendirmede bulundu: “Kiralar nominal olarak artmaya 
devam ediyor ancak enflasyon karşısında reel anlamda bir ge-
rileme yaşanıyor. Bu durum, özellikle son iki yılda yaşanan 
sert kira artışlarının ardından piyasanın daha dengeli bir ya-
pıya kavuşmaya başladığını gösteriyor. Kiracıların alım gücü, 
hane halkı gelirleri ve finansman koşulları artık kira artışları-
nın belirlenmesinde daha etkili hale geliyor.” Ankara özelinde 
üniversiteler, sanayi bölgeleri ve ulaşım aksları çevresindeki 
konut talebinin canlılığını koruduğunu belirten Mimar Yasir 
Karaca, özellikle havaalanı-Çubuk koridoru, yeni metro ya-
tırımları ve gelişen yerleşim alanlarında konut ihtiyacının de-
vam ettiğini, organize sanayi bölgeleri yakınındaki alanlarda 
da konut yapımının sürekli artığını söyledi.

“SAĞLIKLI BÜYÜME İÇİN DESTEK ŞART”
Karaca, “Önümüzdeki dönemde enflasyondaki düşüş eği-

liminin sürmesi ve kredi koşullarında iyileşme yaşanması ha-
linde konut piyasasında yeniden hareketlenme görülebilir. An-
cak sektörün sağlıklı büyümesi için üretimin desteklenmesi, 
arsa maliyetlerinin kontrol altına alınması ve erişilebilir konut 
politikalarının güçlendirilmesi büyük önem taşıyor. Bugünkü 
veriler, konut ve kira piyasasında köpüğün önemli ölçüde alın-
dığını, ancak sektörün hâlâ temkinli bir toparlanma sürecinde 
olduğunu göstermektedir.”

Yapay zeka iş dünyasında 
yeni eşitsizlik alanı oldu

Kuraklaşmadaki artış
biyolojik çeşitlilik ve insan

yaşamını tehdit ediyor
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İyi işe iyi demek gerekir…
Türk Veteriner Hekimleri Birliği Merkez Konseyi 

Başkanı Ali Eroğlu tarafından kamuoyuyla paylaşılan bir 
açıklama geçtiğimiz günlerde dikkatimi çekti…

Eroğlu, Tarım ve Orman Bakanlığı tarafından yürütü-
len çalışmalar sonucunda Gökçeada ve Trakya’nın Dünya 
Hayvan Sağlığı Örgütü nezdinde şap hastalığından ari böl-
ge olarak kabul edilmesinin önemine vurgu yapıyor. 

Bazen günlük siyasi tartışmaların yoğunluğu içinde bu 
tür gelişmeler hak ettiği ilgiyi göremiyor. Oysa bazı başa-
rılar vardır ki sadece bir kurumun ya da bir meslek gru-
bunun değil, doğrudan toplumun tamamının kazanımıdır.

Öncelikle şunu ifade etmek gerekir:
Yanlışa yanlış demek ne kadar önemliyse, doğruya da 

doğru demek o kadar önemli…
Tarım ve hayvancılık alanında yaşanan sorunları konu-

şuyoruz, konuşmaya da devam edeceğiz. Üreticinin karşı 
karşıya kaldığı maliyetleri, hayvancılığın içinde bulundu-
ğu zorlukları, vatandaşın alım gücünü etkileyen yüksek 
gıda fiyatlarını elbette görmezden gelemeyiz. Ancak bu 
bağlamda doğru yapılan bir iş varsa onu da takdir etmek 
gerekir.

Gökçeada ve Trakya’nın şap hastalığından ari bölge 
statüsü kazanması sıradan bir bürokratik işlem değil... 
Bu sonuç; veteriner hekimlerin sahada yürüttüğü koru-
yucu çalışmaların, laboratuvar hizmetlerinin, sürveyans 
faaliyetlerinin, aşılama programlarının ve yetiştiricilerin 
gösterdiği hassasiyetin uluslararası düzeyde tescillenmesi 
anlamını taşıyor. 

Birliğin açıklamasında özellikle dikkat çekilen “Tek 
Sağlık” yaklaşımı da son derece değerli olduğunu belirt-
mek gerek… Çünkü artık biliyoruz ki insan sağlığı, hay-
van sağlığı ve çevre sağlığı birbirinden bağımsız düşünü-
lemez. Bir alanda yaşanan sorun, kısa süre içinde diğer 
alanları da etkileyebilmektedir.

Bugün hayvan hastalıklarının kontrol altına alınması 
yalnızca üreticinin kazancını korumak değil, aynı zaman-
da güvenilir gıda üretimi, toplum sağlığının korunması ve 
ülke ekonomisinin güçlenmesi anlamına da geliyor.

Aslında hepimizin istediği şey çok basit:
Keşke tarım ve hayvancılık alanında daha fazla başarı-

lı uygulama görebilsek...
Keşke üreticimiz daha çok kazanabilse...
Keşke hayvancılıkta maliyetler düşse...
Keşke milletimiz eti, sütü, peyniri, yağı ve diğer temel 

gıda ürünlerini hem sağlıklı hem de ekonomik fiyatlarla 
tüketebilse...

İşte bunun yolu da bilimden, planlamadan ve koruyu-
cu hizmetlerden geçiyor.

Bu nedenle Türk Veteriner Hekimleri Birliği’nin bu 
konuyu gündeme taşımasını ve Birlik Başkanı Ali Eroğ-
lu’nun yaptığı açıklamayı önemli buluyorum. Çünkü ba-
zen toplum olarak yalnızca krizlere odaklanıyor, sorun 
çıkmadığında verilen emeği göremiyoruz.

Oysa bazı başarıların değeri, yaşanabilecek sorunların 
önceden engellenmesinde saklıdır.

Gökçeada ve Trakya’nın elde ettiği bu statü, ülkemizin 
tarım ve hayvancılık alanında doğru politikalar ve bilimsel 
çalışmalarla önemli sonuçlar alabileceğini göstermektedir.

Dileğimiz; bu başarının ülkenin diğer bölgelerine de 
yayılması, üreticinin güçlenmesi ve vatandaşın güvenilir 
gıdaya daha kolay ulaşabilmesidir.

Kısacası; eleştiri hakkımızı saklı tutarken hakkı teslim 
etmeyi de bilmeliyiz.

Çünkü iyi işe iyi demek gerekir.

“Konut ve kira
piyasasında köpük azaldı”

Ankara Mimarlar ve İnşaatçılar Derneği Başkanı Mimar Yasir Karaca, Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası’nın (TCMB)
açıkladığı mayıs ayı konut fiyatları verilerini değerlendirerek, konut ve kira piyasasında fiyatların nominal olarak

yükselmeye devam etmesine rağmen Reel bazda gerilemenin sürdüğünü, maliyetlerin sektörü olumsuz yönde etkilediği söyledi.

Dünya genelinde kuraklaşan alanlar çoğalırken ulus-
lararası raporlar, biyolojik çeşitlilik ve insan yaşamı 
üzerindeki tehditlerin de bununla doğru orantılı ola-

rak arttığını ortaya koyuyor. Her yıl 17 Haziran’da kutla-
nan Dünya Çölleşme ve Kuraklıkla Mücadele Günü, arazi 
bozulumunun, kuraklığın ve çölleşmenin dünya genelindeki 
etkilerine dikkati çekmeyi amaçlıyor. Birleşmiş Milletler 
(BM) verilerine göre, çölleşme, kuraklık ve arazi bozunumu 
yalnızca çevresel değil, aynı zamanda ekonomik ve güven-
lik boyutları olan küresel bir kriz haline geliyor. BM Çölleş-
me ile Mücadele Sözleşmesi’nin (UNCCD) 2024’te yayım-
ladığı “Kuruyan Toprakların Küresel Tehdidi: Bölgesel ve 
Küresel Kuraklık Trendleri ve Gelecek Tahminleri” başlıklı 
raporuna göre, kuraklık arazi bozulumunu, çölleşmeyi, eko-
sistemin dayanıklılığını ve insan toplumlarını derinden etki-
liyor. Kuraklık bağlantılı arazi bozulumu ve su kıtlığı, gıda 
ve su güvensizliği, zayıf toprak verimliliği, mahsul ve bitki 
üretiminde kayıp, biyolojik çeşitlilikte azalma, ekosistemin 
bozulması, yoğun kum ve toz fırtınaları, orman yangınları, 
kötü sağlık koşuları ve büyük çaplı insan göçü ile bağlantılı. 
Öte yandan, insan kaynaklı iklim değişikliği, dünya gene-
lindeki kuraklığın değişmesinin başlıca sorumlusu olarak 
görülüyor.

2020’YE KADARKI 30 YILLIK DÖNEMDE DAHA 
KURAK BIR IKLIM YAŞANDI

Artan kuraklığın neredeyse her bölgede insanları ve çev-
reyi tehdit ettiği ortaya konulan raporda, dünya üzerindeki 
tüm kara parçalarının dörtte üçünden fazlasının, 2020’ye 
kadarki 30 yıllık dönemde, önceki 30 yıllık döneme kıyasla 
daha kurak bir iklim yaşadığı ifade edildi.

Ayrıca bu süreçte, küresel kurak alanlar yaklaşık 4,3 
milyon kilometrekare genişleyerek (Avustralya/Okyanusya 
kıtasının yarısı büyüklüğünde bir alan) küresel kara parça-
larının (Antarktika hariç) yüzde 40’ından fazlasını kapladığı 
belirtildi. Raporda, sera gazı emisyonlarını azaltma çabala-
rında başarısız olunursa, dünyanın nemli bölgelerinin yüzde 
3’ünün daha bu yüzyılın sonuna kadar kurak alanlara dönüş-
mesinin öngörüldüğü de aktarıldı.                                (AA)

İş dünyasında yapay zeka kullanımı yaygınlaşırken, şir-
ketlerin bu teknolojilere ayırdığı bütçe, çalışanlarına 
sağladığı erişim ve getirdiği kullanım sınırlamaları yeni 

bir eşitsizlik alanı oluşturuyor.
Uluslararası raporlardan derlenen bilgilere göre, üret-

ken yapay zekada kurumsal gündem artık şirketlerin bu tek-
nolojiyi kullanıp kullanmadığından çok, hangi yoğunlukta, 
hangi bütçeyle ve hangi kurallar çerçevesinde kullandığına 
odaklanıyor. ABD merkezli kurumsal harcama platformu 
Ramp AI Index verileri, yapay zeka kullanımında şirketler 
arasındaki farkın belirginleştiğini gösterdi. Rapora göre, 
yapay zeka harcamasında en üst yüzde 1’lik dilimde yer 
alan şirketlerin çalışan başına aylık yapay zeka harcaması 
yaklaşık 7 bin 450 dolara ulaşırken, en üst yüzde 10’luk 
dilimde bu tutar 611 dolar seviyesinde gerçekleşti. Medyan 
şirkette ise çalışan başına aylık yapay zeka harcaması yal-
nızca 11,38 dolar oldu.

Ramp’in 70 binden fazla ABD şirketinin anonimleş-
tirilmiş kart ve fatura ödeme verilerine dayanan endeksi, 
yapay zeka benimsemesinde sadece kullanıcı sayısının de-
ğil, kullanım yoğunluğunun da önemli hale geldiğini ortaya 
koydu.

Bu tablo, iş dünyasında yapay zeka erişiminin standart 
bir kurumsal araç olmaktan çıkıp, şirketlerin finansal gücü, 
teknoloji stratejisi ve risk iştahına bağlı olarak farklılaşan 
bir rekabet unsuruna dönüştüğüne işaret ediyor.

Bazı şirketler çalışanlarına çoklu yapay zeka modeli, 
kodlama ajanları, API tabanlı araçlar ve kurumsal abone-
likler sunarken, bazıları yalnızca temel aboneliklerle sınırlı 
kalıyor ya da veri güvenliği, telif hakkı, müşteri hassasiyet-
leri ve mevzuat riskleri nedeniyle kullanımı kısıtlıyor.

- Erişim, eğitim ve kurallar belirleyici olacak
OECD’nin Kasım 2025 tarihli KOBİ’lere yönelik üret-

ken yapay zeka araştırması da şirketlerin bu alandaki çe-
kincelerini ortaya koydu. Araştırmaya göre, KOBİ’lerin 
yüzde 31’i üretken yapay zeka kullanırken, bu teknolojiyi 
kullanmayan şirketlerde aracın yapılan işe uygun görülme-
mesi, telif, hukuk ve mevzuat endişeleri, sisteme girilen 
bilgilerin nasıl kullanılacağına dair kaygılar ve çalışanların 
gerekli becerilere sahip olmaması başlıca engeller arasında 
yer aldı.

Aynı araştırma, üretken yapay zeka kullanan KOBİ’le-
rin yalnızca yüzde 28,6’sının çalışanlar için kullanım yö-
nergesi hazırladığını gösterdi. Bu durum, şirketlerde yapay 
zeka kullanımının çoğu zaman kapsamlı kurumsal politika 
yerine bireysel inisiyatiflerle ilerlediğine işaret ediyor.

Kurumsal rehber eksikliği, “gölge yapay zeka” olarak 
adlandırılan kontrolsüz kullanım riskini de artırıyor. Ça-
lışanların şirket onayı ya da açık yönlendirme olmadan 
yapay zeka araçlarını kullanması, kurumsal verilerin dış 
sistemlere aktarılması, telifli içeriklerin iş süreçlerine dahil 
edilmesi ve hatalı çıktıların karar alma süreçlerinde kulla-
nılması gibi riskleri beraberinde getirebiliyor.              (AA)

 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale 
edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :	2026/1092572
1- İdarenin
1.1. Adı	 :	GAZİ ÜNİVERSİTESİ REKTÖRLÜĞÜ YAPI İŞLERİ VE
		 TEKNİK DAİRE BAŞKANLIĞI
1.2. Adresi	 :	Yapı İşleri ve Teknik Daire Ba YENİMAHALLE/ANKARA
1.3. Telefon numarası	 :	03122022500
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği
internet sayfası	 :	https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 :	02.07.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin
açılacağı) adres	 :	Gazi Üniversitesi Rektörlüğü Yapı işleri ve Teknik İşler
		 Daire Başkanlığı İhale Şube Müdürlüğü
3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı	 :	Gazi Üniversitesi Bilişim Enstitüsü Müdürlüğü Dış Cephe
		 Mantolama Yapılması, Tadilat ve Onarım Yapım İşi
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :	Gazi Üniversitesi Bilişim Enstitüsü Dış Cephe
		 Mantolaması, Tadilatı ve Onarım Yapım İşi: 83 Kalem
		 Yapım İşi
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ula-
şılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim
edileceği yer	 :	Gazi Üniversitesi Yapı İşleri ve Teknik İşler
		 Daire Başkanlığı
3.4. Süresi/teslim tarihi	 :	Yer tesliminden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi	 :	Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 10 gün içinde
yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda 
yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. İsteklinin alt yüklenicilere yaptırmayı düşündüğü işlerin listesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve 
teklif edilen bedelin % 50 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer 
işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel 
kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere 
ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına 
ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili 
müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tara-
fından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son 
bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin 
kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışın-
da gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı 
Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna 
dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi 
ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak mü-
hendislik ve mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
11 Haziran 2011 Tarih, 27961 Sayılı Resmi Gazete’ de aslına uygun olarak yayımlanan, 
Kamu İhale Kurumu’ na ait “Benzer İş Grupları Tebliği” nin ekinde yer alan;
(B) ÜSTYAPI (BİNA )İŞLERİ ;
III. GRUP; BİNA İŞLERİ
1. BII Grup İşler,
2.  BI. VE BII. Grubu İşlerin Dışındaki Bina İşleri, iş bitirme belgeleri benzer iş kapsamın-
da değerlendirilecektir. 
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
Elektrik Mühendisliği
İnşaat Mühendisliği
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklin-
de vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 30 (Otuz) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedi-
lecektir.

Gazi Üniversitesi Bilişim Enstitüsü
Müdürlüğü Dış Cephe Mantolama Yapılması,

Tadilat ve Onarım Yapım İşi
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“Hastalıktan ari bölgelerimizin
olması tek sağlık başarısı”

Zehra ŞAHİNDOKUYUCU

Türk Veteriner Hekimler Birliği (TVHB) Merkez 
Konseyi Başkanı Ali Eroğlu, Gökçeada ve Trak-
ya’nın ŞAP hastalığından ari bölge statüsüne geç-

mesine ilişkin açıklamasında “Tarım ve Orman Bakanlığı 
tarafından, Dünya Hayvan Sağlığı Örgütü (WOAH) 
nezdinde yürütülen çalışmalar sonucunda Gök-
çeada’nın ve Trakya’nın şap hastalığından ari 
bölge olarak ilan edildiğinin duyurulması, 
ülkemiz hayvancılığı, veteriner halk sağ-
lığı ve uluslararası ticaret açısından son 
derece önemli ve sevindirici bir geliş-
medir.” dedi.

“Hastalıktan ari bölge” statüsünün 
önemine değinen Eroğlu, şunları söy-
ledi: “Güçlü bir veteriner sağlık altya-
pısının, etkin sürveyans sistemlerinin, 
bilimsel temelli hastalık kontrol programla-
rının, düzenli laboratuvar analizlerinin, hayvan 
hareketlerinin etkin şekilde denetlenmesinin ve 
koruyucu veteriner hekimlik uygulamalarının başarısı-
nın uluslararası düzeyde tescil edilmesidir. Günümüzde 
hayvan sağlığı, insan sağlığından, gıda güvenliğinden 
ve çevre sağlığından ayrı düşünülemez. Hayvan hasta-
lıklarının önlenmesi üreticilerin ekonomik kayıplarının 
azaltılmasının yanısıra güvenilir gıda arzının sürdürül-
mesi, zoonotik hastalık risklerinin azaltılması ve toplum 
sağlığının korunmasına da doğrudan katkı sağlamaktadır. 
Bu nedenle hastalıktan ari bölgelerin oluşturulması ve 
korunması, Tek Sağlık yaklaşımının sahadaki en başarılı 
uygulamalarından biri olarak değerlendirmekteyiz.”

Hastalıktan ari bölgelerin sağladığı faydaları aktaran 
Eroğlu şunları söyledi: “Hayvan hastalıklarının yayılma-
sını önlemekte, hayvansal üretimde verimliliği artırmak-
ta, üreticilerin ekonomik kayıplarını azaltmakta, güve-
nilir gıda üretimini desteklemekte, ihracat olanaklarını 

geliştirmekte, kırsal kalkınmaya katkı sunmakta, toplum 
sağlığının korunmasına hizmet etmektedir. Bu başarının 
temelinde ise veteriner hekimlerin yürüttüğü koruyucu 
sağlık hizmetleri bulunmaktadır. Hastalıkların erken teş-
hisi, sürveyans çalışmaları, aşılama programları, biyogü-
venlik uygulamaları, karantina tedbirleri, laboratuvar 
analizleri ve epidemiyolojik değerlendirmeler veteriner 
hekimlerin bilgi ve deneyimiyle hayata geçirilmektedir. 
Hastalıktan ari statüsü, aynı zamanda veteriner hekimlik 
hizmetlerinin etkinliğinin ve bilimsel gücünün de somut 
bir göstergesidir.”

Statünün korunması gerektiği ve sürdürülebilir olma-
sı gerektiğine işaret eden Eroğlu, şunları söyledi: “Ancak 

unutulmamalıdır ki hastalıktan ari statüsü kalıcı ve 
kendiliğinden sürdürülebilen bir kazanım de-

ğildir. Bu statünün korunabilmesi için etkin 
sürveyans programlarının devam ettiril-

mesi, erken uyarı sistemlerinin güçlen-
dirilmesi, laboratuvar altyapılarının ge-
liştirilmesi, biyogüvenlik önlemlerinin 
tavizsiz uygulanması ve yeterli sayıda 
veteriner hekimin istihdam edilmesi 
büyük önem taşımaktadır. Hastalıklarla 
mücadelede ortaya çıkabilecek en kü-

çük zafiyet, yılların emeğiyle elde edilen 
bu önemli kazanımların kaybedilmesine 

neden olabilmektedir.”
Eroğlu daha sonra sözlerini şöyle sürdürdü: 

“Türk Veteriner Hekimleri Birliği olarak, Gökçeada ve 
Trakya’nın hastalıktan ari bölge statüsüne ilişkin elde 
edilen başarıyı son derece değerli buluyor; bu sonucun 
ülkemizde yeni ari bölgelerin oluşturulmasına öncülük 
edeceğine inanıyoruz. Bu önemli başarının elde edil-
mesinde emeği bulunan, Tarım ve Orman Bakanlığı 
yetkililerine, Bakanlığın merkez ve taşra teşkilatlarında 
çalışan meslektaşlarımıza, laboratuvar personeline, ye-
tiştiricilerimize ve sürece katkı sunan tüm paydaşlara 
teşekkür ediyoruz. Türk Veteriner Hekimleri Birliği ola-
rak; hayvan sağlığının korunması, güvenilir gıda üreti-
minin sürdürülebilirliği, zoonotik hastalıklarla mücadele 
ve toplum sağlığının geliştirilmesi amacıyla yürütülen 
çalışmalara bilimsel katkı sunmaya, tedavi ve koruyucu 
veteriner hekimlik hizmetlerinin önemini vurgulamaya 
devam edeceğimizi kamuoyuna saygıyla duyururuz.”

Zehra ŞAHİNDOKUYUCU 

Bel ve sırt ağrılarının doğru alışkanlıklarla kontrol 
altına alınabileceğini belirten Uzman Dr. Murat 
Yaycı, vücudun hareket ettikçe güçlendiğini ve 

korunduğunu vurgulayarak “Beli yormayacak 30 da-
kikalık tempolu yürüyüşler ve esneme egzersizleri bel 
ağrısına iyi gelen çözümler arasında yer alıyor” dedi.

Yaycı, “Bel ve sırt ağrısı, pek çok kişinin hayatı-
nın bir döneminde karşılaştığı yaygın bir sorun. Bazen 
birkaç gün içinde kendiliğinden geçerken, bazen haf-
talarca sürebiliyor. Özellikle uzun süre oturanlar, masa 
başında çalışanlar ya da gün içinde yeterince hareket 
etmeyen kişiler bu durumdan daha sık etkileniyor. Ağ-
rının süresinin ve nedeninin doğru değerlendirilmesi 
gerekir.” Şeklinde konuştu. 

Bel ağrısının her zaman aynı şekilde ilerlemediğine 
işaret eden Dr. Yaycı, “Burada temel ayrım, ağrının ne 
kadar sürdüğüdür. Kısa süreli bel ağrıları genellikle bir-
kaç gün ile birkaç hafta arasında sürer ve çoğu zaman 
basit yöntemlerle kontrol altına alınabilir. Ancak ağrı 
6 haftadan uzun sürüyorsa, bu durum daha dikkatli bir 
yaklaşım gerektirir. Ağrının süresi uzadıkça değerlen-
dirme ve tedavi yaklaşımı da değişmelidir” ifadelerin-
de bulundu. 

DOKTORUN ÖNERDİĞİ                                    
İLAÇLAR KULLANILMALI

Günlük hayatta uygulanabilecek basit adımların 
çoğu zaman yeterli olabildiğini dile getiren Dr. Yaycı, 
şunları söyledi: “Ağrıyı hafifletmek için doktorunuzun 

önerdiği bir ağrı kesici ilaç etkili olabilir. İlaç kullanı-
mında mutlaka bilinçli olunması gerekiyor. Özellikle 
şiddetli ağrılarda hekime danışılması büyük önem ta-
şıyor. Öte yandan, beli yormayacak 30 dakikalık tem-
polu yürüyüş ve esneme egzersizleri, omurga hizasında 
duruş pozisyonunu korumak, bel yastığı kullanmak, 
günde 3 kez 15’er dakikalık soğuk kompres yapmak, 
15 dakikalık sıcak banyo veya sıcak su torbası koymak 
bel ağrısına iyi gelen çözümlerdir.” 

Bel ağrısı olan birçok kişinin hareket etmekten ka-
çındığına dikkat çeken Dr. Murat Yaycı, bunun yaygın 
bir yanılgı olduğunu söyledi. Dr. Yaycı şöyle konuştu: 
“Uzun süre hareketsiz kalmak, kasların zayıflamasına 
neden olur ve iyileşme sürecini uzatabilir. Bu nedenle 
tamamen dinlenmek yerine, günlük aktiviteleri müm-
kün olduğunca sürdürmek ve hafif hareket etmek daha 
doğru bir yaklaşımdır. Bu da doğal bir çözüm olan en-
dorfin salgılanmasını sağlar, bel ağrısı semptomlarını 
hafifletir.”

Dr. Yaycı, kilo kontrolünün de bel ağrısını etkiledi-
ğini aktararak, “Bel ağrısı çoğu zaman günlük yaşam 
alışkanlıklarıyla doğrudan ilişkili. Uyku pozisyonu 
bunlardan biri. Yan yatarken dizlerin arasına yastık 
koymak veya sırt üstü yatarken dizlerin altını destekle-
mek belin daha rahat bir pozisyonda kalmasını sağlar. 
Küçük düzenlemeler ağrı üzerinde belirgin fark yarata-
bilir. Kas gerginliğini azaltmak da önemlidir. Gün için-
de veya yatmadan önce yapılan basit nefes egzersizleri, 
kasların gevşemesine yardımcı olabilir. Ayrıca fazla 
kilo, bel bölgesine ekstra yük bindirerek ağrıyı artıra-

bilir. Bu nedenle dengeli beslenme ve kilo kontrolü de 
önemli bir faktördür” dedi. Bel sağlığında en önemli 
unsurlardan birinin düzenli hareket olduğunu vurgula-
yan Dr. Murat Yaycı, “Yürüyüş, yüzme, yoga ve pilates 
gibi aktiviteler kasların güçlenmesine, esnekliğin art-
masına ve ağrının tekrar etme riskinin azalmasına katkı 
sağlar. Vücut hareket ettikçe güçlenir ve kendini korur. 
” ifadelerini kullandı.

Dr. Murat Yaycı bel ağrısına iyi gelecek uygulama-
ları şöyle sıraladı:

Beli yormadan yürüme ve bisiklet sürme gibi eg-
zersizler yapmak.

Duruş, oturma ve uyku pozisyonunu değiştirmek.
Bele soğuk ve/veya sıcak su torbası ile kompres 

uygulamak.
Kas gevşetici kremler kullanmak.
İyi ve sağlıklı beslenmek.
Kiloyu sağlıklı düzeyde tutmak.
Yüksek topuklu gibi beli zorlayan ayakkabı kulla-

nımını bırakmak.
Stres ve kaygıdan uzak durmak.

“Modern yaşamın yeni
kaçış rotası mistik akımlar”
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Uzman Dr. Murat Yaycı, Bel ve sırt ağrılarına ilişkin yaptığı açıklamada, Beli yormayacak 30 dakikalık
tempolu yürüyüşler ve esneme egzersizleri bel ağrısına iyi gelen çözümler arasında yer alıyor” dedi.

“Yürüyüş ve esneme
egzersizi bel ağrısına iyi gelir”

Nişantaşı Eczanesi 	 Çankaya 	 03122877252
Özdora Eczanesi	  Çankaya 	 03122130894
Vera Mahal Eczanesi 	Çankaya 	 03122850580
Demetevler Eczanesi 	Yenimahalle	  03123320070
Enise Eczanesi 	 Yenimahalle	  03123312023
Feride Eczanesi 	 Çankaya 	 03124361855
Yalım Eczanesi 	 Çankaya 	 03124672747
Ülkü Eczanesi 	 Çankaya	  03124188929
Yeni Ümit Eczanesi 	 Çankaya 	 03122324391
Güllüoğlu Eczanesi 	 Altındağ 	 03123190761
Ezgim Eczanesi 	 Keçiören 	 03123222264
Okyanus Eczanesi 	 Keçiören	  05533009996
Furkan Eczanesi	  Mamak 	 03123754024
Ataman Eczanesi 	 Altındağ 	 03123500035
Divan Park Eczanesi	  Keçiören 	 03123566010
Yeni Hamiyet Eczanesi	 Keçiören	  03123400036
Oran Gülcem Eczanesi 	Çankaya 	 03124909404
Gürbüzer Eczanesi 	 Çankaya	 03124820805
Melisa Eczanesi 	 Çankaya	  05057795806
Melisa Eczanesi 	 Sincan 	 03122692393
Harmandalı Eczanesi 	 Sincan 	 03122636161
Akyurt Merkez Eczanesi 	Akyurt 	 03125122612
Yaşamkent Özge Eczanesi	 Çankaya 	 03122171313
Erguvan Eczanesi 	 Çankaya 	 03122358486
Sadık Yıldırım Eczanesi 	Gölbaşı 	 05061118596
Handan Eczanesi 	 Yenimahalle	  03125132410

Batıkent Metro Eczanesi 	Yenimahalle	  03122521659
Tuzluçayır Merkez 	 Mamak	  03125575658
Berke Eczanesi 	 Mamak	  05301564459
Yıldırım Eczanesi	  Etimesgut 	 03122610112
Kaf Eczanesi	  Sincan 	 03125030027
Papatya Eczanesi	  Etimesgut 	 03125122234
Deva Eczanesi 	 Çubuk	 03128371334
Kerem Eczanesi 	 Şereflikoçhisar	  03126864832
Güler Eczanesi	  Polatlı	  03126229130
Fatih Alkan Eczanesi 	Pursaklar	  03123809080
Diren Eczanesi 	 Kahramankazan 	 05334159699
Nallıhan Eczanesi	  Nallıhan 	 03127851707
Arınmış Eczanesi 	 Güdül 	 05301178589
Susuz Eczanesi	  Yenimahalle 	 05432546994
Yenikent Ünlü Eczanesi 	Yenikent 	 05342422012
Serenay Eczanesi 	 Kızılcahamam 	 03127366888
Kayıran Eczanesi 	 Ayaş 	 03127121084
Merve Eczanesi 	 Haymana	  03126580027
Temelli Pınar Eczanesi 	Sincan	  05069267388
Büyükseymen Eczanesi 	Etimesgut 	 03122442530
Yeni Can Eczanesi 	 Beypazarı	  03127627727
Damla Su Eczanesi	  Elmadağ 	 03128633222
Yılmaz Eczanesi 	 Elmadağ 	 03128663771
Müftüoğlu Eczanesi 	 Lalahan 	 05408651885
Yeni Ayşem Eczanesi 	Kalecik	  03128570859
Şenbaba Eczanesi 	 Bala 	 03128761555

ANKARA’DAKİ NÖBETÇİ ECZANELER
Eczane Adı	 İlçe	 Telefon Eczane Adı	 İlçe 	 Telefon

Modern yaşamın belirsizlik, yalnızlık ve kontrol kaybı hissi
getirebildiğini belirten Klinik Psikolog Uluğ Çağrı Beyaz, bu durumun bazı 

bireyleri mistik ve spiritüel akımlara yöneltebildiğini söyledi.

TVHB Merkez Konseyi Başkanı Ali Eroğlu, 
Gökçeada ve Trakya’nın ŞAP hastalığından 

ari bölge ilan edilmesinin sevindirici olduğunu 
belirterek, “Hastalıktan ari bölgeler, tek sağlık 
yaklaşımının en somut başarılarındandır.” dedi. Tolga ALCA

Mistik ve spiritüel akımların kişisel güç, 
aidiyet ve çözüm vaatleriyle cazip hale 
geldiğini aktaran Klinik Psikolog Uluğ 

Çağrı Beyaz, “Bireyler, yaşamlarında eksikliği-
ni hissettikleri sorun çözme, iyileşme, özgüven 
kazanma ve aidiyet duygusunu bu tür uygula-
malarda bulabileceklerini düşünebiliyor. Sosyal 
medyanın bu içerikleri viral hâle getirmesi ve 
merak duygusunu artırması da ilgiyi bu alanlara 
yöneltebiliyor” dedi. Bireylerin kişisel gelişim, 
farkındalık ve iyi oluş arayışlarında farklı yön-
temlerden yararlanabildiğini ifade eden Beyaz, 
özellikle ruh sağlığını ilgilendiren konularda bi-
limsel temelli yaklaşımların ve uzman desteğinin 
güvenilir bir yol haritası olduğunu vurguladı. 
Klinik Psikolog Uluğ Çağrı Beyaz, insanların 
neden mistik ve spiritüel akımlara yöneldiği, bu 
yönelimin arkasındaki psikolojik ve toplumsal 
nedenleri ve bu tür akımlara karşı eleştirel dü-
şünmenin önemi hakkında açıklamalarda bulun-
du.

“KİŞİSEL GÜÇ VAADİYLE                           
ÇEKİCİ HALE GELEBİLİYOR”

Teknolojik gelişmeler ve modernleşmeyle 
birlikte toplumdaki hızlı değişimin, ekonomik ve 
kültürel istikrarsızlıkların daha derinden hisse-
dilmesine neden olabildiğini aktaran Uluğ Çağrı 
Beyaz, “Bu durum, sosyal bağların zayıflaması-
na, bireylerde belirsizlik ve kontrol kaybı hissi-
nin artmasına, aynı zamanda anlam arayışının 
güçlenmesine yol açabiliyor. Tüm bu faktörler, 
kişileri çeşitli alternatif uygulamalara yöneltebi-
liyor” dedi. Geleneksel dinlerin, inanç sistemle-
rinin hatta bilimsel açıklamaların bazı bireyler 
için yeterince tatmin edici bulunmayabildiğine 
dikkat çeken Beyaz, “Tam da bu noktada, mis-
tik ve spiritüel akımlar gizemli yapıları ve kişisel 
güç vaat ettikleri iddiasıyla çekici hale gelebili-
yor. Bireyler, yaşamlarında eksikliğini hissettik-
leri sorun çözme, iyileşme, özgüven kazanma ve 
aidiyet duygusunu bu tür uygulamalarda bulabi-
leceklerini düşünebiliyor. Sosyal medyanın bu 
içerikleri viral hale getirmesi ve merak duygusu-
nu artırması da ilgiyi bu alanlara yöneltebiliyor” 
şeklinde konuştu. Hayatına anlam katma, kendini 
daha iyi tanıma ve kişisel gelişimini destekleme 
arayışında olan bireylerin bu tür eğitimlere ilgi 
gösterebildiğini ifade eden Uluğ Çağrı Beyaz, 
insanlar zaman zaman yaşamlarını anlamlan-
dırmak, yaşadıkları belirsizliklerle başa çıkmak 
veya kendilerini daha iyi hissetmek amacıyla 
farklı yaklaşım ve eğitimlere yönelebildiklerini, 
bu tür çalışmaların, bireylere yaşamları üzerinde 
daha fazla farkındalık ve kontrol hissi kazandıra-
bileceği düşüncesiyle ilgi çekebildiğini söyledi.
“FARKLI MOTİVASYONLAR SPİRİTÜEL 
AKIMLARA İLGİYİ ARTIRABİLİYOR”

Beyaz, “Özellikle kişisel gelişim, aidiyet 
ve kendini keşfetme arayışı içinde olan kişiler 
için bu eğitimler merak uyandırabiliyor. Ayrı-
ca sosyal medya ve popüler kültürün etkisiyle 
bu akımların yayılması hız kazanıyor. İnsanlar, 
başkalarının bu yöndeki deneyimlerini ve katı-
lımlarını gördükçe merak duyabiliyor ve ‘ben de 
denemeliyim’ düşüncesine kapılabiliyor. Bunun 
yanında günlük yaşamda stres, kaygı veya dep-
resif duygularla baş etmekte zorlanan bireyler, 
bu tür alternatif yöntemlere umut bağlayabiliyor. 
Spiritüel eğitimlerin rahatlama ve öz yeterlilik 
hissi sağlayacağı beklentisi de yaygınlaşmaların-

da etkili olabiliyor” ifadesinde bulundu. Bu tür 
eğitimlere veya akımlara ilgi gösterenlerin farklı 
motivasyonlara sahip olabileceğini belirten Uluğ 
Çağrı Beyaz, “Bu kişiler arasında kişisel gelişi-
mine katkı sağlamak isteyenler, kendini daha iyi 
tanıma arayışında olanlar, farklı yaşam yakla-
şımlarını merak edenler ve spiritüel konulara ilgi 
duyanlar bulunabiliyor. Kadınların bu konulara 
daha fazla ilgi gösterdiği yönünde yaygın bir ka-
naat bulunsa da bu ilgi yalnızca cinsiyetle açık-
lanabilecek bir durum değildir” dedi. Özellikle 
20’li ve 40’lı yaşlarda, sosyal medyayı yoğun 
kullanan ve kimlik arayışı içinde olan bireyler-
de bu eğilim daha belirgin görülebildiğine işaret 
eden Beyaz, “Kimi zaman yeni bir hobi edinme 
isteği, kimi zaman da yaşam tarzını değiştirme 
arzusu bu tür yönelimleri artırabiliyor” diye ko-
nuştu.

“BU TÜR TRENDLER UMUT                       
TACİRLİĞİNDEN BESLENİR”

Bu akımların cazibesinin temelinde modern 
yaşamın getirdiği belirsizlikler, yalnızlık his-
si ve kontrol arayışının yattığına vurgu yapan 
Uluğ Çağrı Beyaz, “Bireylerin ve toplumun bu 
tür durumlar karşısında öncelikle eleştirel dü-
şünme becerilerini geliştirmeleri gerekiyor. ‘Bu 
vaatler gerçekçi mi?’ sorusu, sosyal medyanın 
büyüleyici dünyasında önemli bir rehber olabi-
lir” dedi. Bireylerin kişisel gelişim, farkındalık 
ve iyi oluş arayışlarında farklı yöntemlerden ya-
rarlanabildiğini ifade eden Beyaz, özellikle ruh 
sağlığını ilgilendiren konularda bilimsel temelli 
yaklaşımların ve uzman desteğinin güvenilir bir 
yol haritası sunduğunu belirterek, sözlerini şöyle 
tamamladı: “Günümüzde sıkça karşılaştığımız 
bazı olaylar, profesyonel yardımın önemini bir 
kez daha hatırlatıyor. Psikoterapi ve psikiyatrik 
değerlendirme süreçleri, bireylere sağlıklı ve gü-
venli bir keşif alanı sunar. Sosyal medya kulla-
nımında ise mistik içeriklerin etkisine kapılmak 
yerine güvenilir kaynakları takip etmek önem 
taşır. Aidiyet ihtiyacını karşılamak adına sanal 
topluluklara yönelmek yerine gerçek dostluk-
lar kurmak ve yerel sosyal gruplarla doğrudan 
temas etmek daha sağlıklı bir yaklaşım olabilir. 
Kısacası, bilimsel temeli olmayan bu tür trend-
ler çoğu zaman umut tacirliğinden beslenir. Bu 
nedenle hem bireylerin hem de toplumun bilinçli 
ve eleştirel bir bakış açısıyla hareket etmesi, ya-
nıltıcı vaatlerden korunabilmek açısından büyük 
önem taşır.”
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BİLGİSAYARLI TOMOGRAFİ ODASI YAPIMI VE KURŞUN İZOLASYONU yapım işi 
4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale 
edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :	2026/1084695
 1- İdarenin
1.1. Adı	 :	ANKARA İL SAĞLIK MÜDÜRLÜĞÜ AYAŞ ŞEHİT 
	 MEHMET ÇİFCİ DEVLET HASTANESİ BAŞHEKİMLİĞİ
1.2. Adresi	 :	HACIRECEP MAHALLESİ ANKARA BUL AYAŞ/ANKARA
1.3. Telefon numarası	 :	03127122825
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği 
internet sayfası	 :	https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 :	29.06.2026 - 11:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin 
açılacağı) adres	 :	Ayaş Şehit Mehmet Çifci Devlet Hastanesi Hacı Recep
	  Mahallesi Ayaş Ankara bulvarı No:1 Ayaş/ANKARA
3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı	 :	BİLGİSAYARLI TOMOGRAFİ ODASI YAPIMI VE 
		 KURŞUN İZOLASYONU
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :	1 Adet Yapım İşi
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ula-
şılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer	 :	Ayaş Şehit Mehmet Çifci Devlet Hastanesi
3.4. Süresi/teslim tarihi	 :	Yer tesliminden itibaren 60 (Altmış) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi	 :	Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 10 gün içinde
		 yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda 
yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. İsteklinin alt yüklenicilere yaptırmayı düşündüğü işlerin listesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir. 
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve 
teklif edilen bedelin % 50 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer 
işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel 
kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere 
ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına 
ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili 
müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tara-
fından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son 
bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin 
kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışın-
da gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı 
Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna 
dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi 
ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur. 
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak mü-
hendislik ve mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
İhaleye ait tüm kısımlar için Yapım İşlerinde Benzer İş Grupları Tebliğinde yer alan BIII 
grubu Tüm işler iş deneyimi olarak kabul edilecektir.
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
İnşaat Mühendisliği veya Elektrik-Elektronik Mühendisliği Diploması
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, anahtar teslimi götürü bedel üzerinden vereceklerdir. İhale sonu-
cunda, üzerine ihale yapılan istekliyle anahtar teslimi götürü bedel sözleşme imzalana-
caktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktı
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim gü-
nüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedi-
lecektir.
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Ay-yıldızlı ekibin, Arizona’da bulunan Athletic 
Grounds’taki idmanı öncesinde basın mensuplarına 
açıklamalarda bulunan Türkiye Futbol Federasyonu 

Başkanı İbrahim Hacıosmanoğlu, “Öncelikle aziz milleti-
mizden bu hayal kırıklığından dolayı hem ben hem takım 
hem de bütün çalışanlar adına özür diliyorum. Ama bunlar 
ilk kez başımıza gelmiyor. 9 kez uluslararası turnuvalara 
katıldık, 8’ine mağlubiyetle başladık. Bu da mazeret değil 
ama istatistikler öyle söylüyor.” ifadelerini kullandı.

Türkiye’de meydanları dolduran binlerce kişiyi mutlu 
etmek istediklerini dile getiren Hacıosmanoğlu, şöyle de-
vam etti: “Türk milletinin 7’den 70’e bütün değerli insan-
larını elbette ilk maçta galibiyetle coşturmak istiyorduk. 
Onları hayal kırıklığına uğrattığımız için teknik kadrodan, 
oyunculara kadar herkesin içi cız ediyor, o acıyı hissedi-
yorlar. Ama maçı da seyrettiğiniz zaman da 100 tane maç 
oynasanız herhalde böyle bir maçla karşılaşmazsınız. Bi-
zim çocuklara inancımız tam, o yetenekleri var. Maçın is-
tatistiklerine baktığınız zaman daha şu ana kadar turnuvada 
oynayan bütün maçlarda böyle bir istatistik yok. Olmadı 
mı olmuyor ama bu olmayacak anlamını taşımıyor. Çünkü 
bu çocuklar yakın tarihe baktığınız zaman Avrupa Şampi-
yonası’nda çeyrek finaller oynayan çocuklar. Tarihinde ilk 
sefer uluslararası A Ligi’ne çıkaran bu çocuklar. 24 senenin 
üzerine Dünya Kupası’na yine bizi taşıyan bu çocuklar, bu 
teknik kadro. Onlara huzurlarınızda bir kez daha teşekkür 
ediyorum.”

Üç-dört turnuva oynayabilecek bir jenerasyona sahip 
olunduğunu aktaran TFF Başkanı, “Bu gerçekler ortaday-
ken ve daha ilk maçımızı oynamışken, önümüzde 2 maç 
daha var, elbette çok değerli bulduğumuz yapıcı eleştirileri, 
hem teknik hem taktik hem de bizim de yönetimsel olarak 
da hatalarımızı insanların yapıcı olarak ve bu sürece katkı 
sağlayacak şekilde ifade etmelerini memnuniyetle karşılı-
yoruz, saygı duyuyoruz ve böyle devam etmelerini de arzu 
ediyoruz. Çünkü size dostunuz doğruyu söyler, düşmanınız 
söylemez, hatalarınız devam etsin ister. Cenab-ı Allah na-
sip edecek, bizim çocuklarımız, bu milletin bağrından çık-
mış bu çocuklar, bu milletin ferasetiyle, analarımızın du-
alarıyla, çocuklarımızın muhabbetiyle ayağa kalkacaktır.” 
değerlendirmesinde bulundu.

“BÜTÜN EKIBI MOTIVE ETME                            
ANLAMINDA ÇOK IYI OLDU”

“Çöl gibi bir yerdeyiz. Çölde sırtlanlar var, akbabalar 
var. Sırtlanlar aşağıdan sürü halinde saldırırlar, akbabalar 
da yukarıdan süzerler, kavga edip hayal kırıklığına uğra-
yan var mı, zayıf noktada olan biri var mı, inip de kapayım 
diye. Bütün ekibi motive etme anlamında da çok iyi oldu, 
bu kadar mı akbaba, sırtlan varmış içimizde, ilk maçtı bek-
leyip, böyle bir fırsat bekleyip de saldıran, olmayan şeyleri 
olmuş gibi gösteren.” ifadelerini kullanan Hacıosmanoğlu, 
şöyle konuştu:

“Onları Türk milletine havale ediyorum. Ama onların o 
çabaları beyhude olacak. Bizim analarımızın duası, o genç 
çocuklarımızın... İsviçre’den kalkmış anne baba, 5 aylık 
bebeğiyle beraber gelmiş. Tribünde siz de görmüşsünüzdür. 
Otele geldiler, biz de gerekli ilgiyi gösterdik. Dün akşam 
gece 01.30 otelin önünde aile duruyor, kamp yaptığımız 
yerin önünde. Teyze çocuklarıyla beraber gelmiş, eşi de 
yanında, ‘Başkanım ev yemeği yapıp getireyim, moralleri 
düzelir’ diyor. Onun için bu milli takım bizim takımımız. 
2 maç daha var önümüzde. Akbabalık, sırtlanlık yapmaya 
gerek yok. Farz edelim ki bu turnuvada başarılı olamadık. 

Bu sene A Ligi’ne yükseldik, İtalya’yla, Fransa’yla, Belçi-
ka’yla maç oynayacağız. Önümüzdeki sene Avrupa Şampi-
yonası elemeleri başlayacak. Ondan sonra Dünya Kupası 
var, tekrar Avrupa Şampiyonası var. Bu çocuklar en az 4 
turnuva bir arada oynayacak olan çocuklar. Yerden yere vu-
rarak ne kazanabiliriz? Bir şey kazanabiliyor muyuz?”

Hacıosmanoğlu, oyuncuların moral durumunun sorul-
ması üzerine, “Temel darağacında asılıyor, sordular ‘Son 
arzun nedir?’ diye, ‘Bu da bana ders olsun’ dedi. Arkadaşla-
rın hepsi olayın bilincinde. 100 tane maç yapsanız böyle bir 
sonuçla karşılaşmazsınız. 30 şut atacaksınız, 50 sefer ceza 
sahasının içine gireceksiniz, iki topunuz direkten dönecek, 
bir buçuk atakları var, iki tane gol yiyeceksiniz, böyle bir 
şey yok ama oluyor, hayatın içinde var. Ha bu çocuklar bu-
nun üstesinden gelecek güçtedir.” açıklamasında bulundu.

“ŞENOL HOCAMA TEŞEKKÜR EDIYORUM, FA-
TIH HOCA’YI ARAMA GEREĞI HISSETMEDIM”

Hacıosmanoğlu, Şenol Güneş ve Fatih Terim’in milli 
takımla ilgili açıklamalarının sorulması üzerine ise şu ifa-
deleri kullandı: “Şenol Hocama teşekkür ediyorum, bugün 
kendisiyle de konuştum. Fatih Hoca’yı arama gereği his-
setmedim. Neden hissetmediğime gelince, konuşmasının 
başlangıcı ve son paragrafına kadar yaptığı açıklamalardan 
dolayı teşekkür ediyorum ama ona ‘İmparator’ lakabını işte 
bu halk verdi. ‘İmparator’a yakışan şekilde de o konuşma-
yı bitirmesini arzu ederdim. Hiç yakıştıramadım kendisi-
ne, üzüldüm de. Çünkü İmparator ise lakabınız ya orada 
gizemli şeylerden bahsedip ‘Bunları da konuşacağımız 
zaman gelecek, iki maç daha bekleyelim, hesap sorarız...’ 
Yani kimden hesap soracaksın? Bu Fatih Terim duruşuna, 
o bilgeliğine yakışmadı. Kimden, çocuklardan mı, teknik 
kadrodan mı, yönetimden mi, başkandan mı hesap soracak-
sınız? Bari söyleyin de hazırlık yapsın, o hesap verecek... 
Burası hesap sorma, hesap verme yeri değil. Onun için hiç 
yakıştıramadım kendisine.”

Oyunculardan her zaman kendisine bir ağabey gibi 
bakmalarını istediğini söyleyen Hacıosmanoğlu, sözlerini 
şöyle tamamladı: “Elbette ki bu akbabalara, sırtlanlara en 
güzel cevabı biz veririz ama onlara en güzel cevabı bu kar-
deşlerimizin sahada vermesi lazım. Onlar da bu konunun 
bilincinde. Elbette ki konuşuyoruz. Yönetimsel olarak bi-
zim de yanlışımız olabilir. Yani bunu eleştiri olarak, olum-
lu, yapıcı eleştiri yapanlara saygı duyuyoruz. Gereken her 
şeyi konuşuyoruz biz. Bu çocuklara destek olalım. Fatura 
ödemesi gereken kim varsa yeri geldiğinde de öder, bu ben 
dahi isem ama şu süreci atlatalım, önümüzde iki maçımız 
var. İki maçı alırsak gruptan lider çıkma ihtimalimiz hala 
devam ediyor. İspanya, Yeşil Burun Adaları’yla berabere 
kalıyor. Enteresan sonuçlar var. İtalya 3 dönemdir Dünya 
Kupası’na gidemiyor. Ben inanıyorum bu çocuklara, çok 
iyi motivasyon kaynağı oldu. Sağlam adımlarla bu çocuklar 
gerekli cevabı sahada verecek, buna inancımız tam. Bir de 
şu açıdan da bakalım, tokadı ilk maçta yemek iyiydi, grup-
tan çıktıktan sonra telafisi yok.”

Arizona’da bulunan Athletic Grounds’taki idmanın ilk 
15 dakikası basına açık gerçekleştirildi.

Teknik Direktör Vincenzo Montella yönetimindeki 
antrenman koşu çalışmasıyla başladı. Top kapma ile süren 
idmanın basına kapalı bölümünde ise Paraguay karşılaşma-
sının taktik çalışmasının gerçekleştirildiği belirtildi.

Millilerin antrenmanını TFF Başkanı İbrahim Hacıos-
manoğlu, TFF Başkan Vekili Mecnun Otyakmaz ve TFF 
Genel Sekreteri Abdullah Ayaz da izledi.                      (AA)

“Bu çocuklar gerekli 
cevabı sahada verecek”

TFF Başkanı Hacıosmanoğlu, 2026 FIFA Dünya Kupası
D Grubu’ndaki ilk maçında Avustralya’ya 2-0’lık mağlubiyete ilişkin, 
“Öncelikle aziz milletimizden bu hayal kırıklığından dolayı hem ben 

hem takım hem de bütün çalışanlar adına özür diliyorum.” dedi.

Tarihi Kırkpınar Yağlı Güreşleri’nin 2025 yılı finalisti 
başpehlivan Feyzullah Aktürk, 665. Tarihi Kırkpınar 
Yağlı Güreşleri’nde altın kemeri kuşanmak için er 

meydanına çıkacak.
Minder güreşinde dünya ve Avrupa şampiyonlukları 

bulunan 27 yaşındaki güreşçi, geçen yıl Kırkpınar’da gös-
terdiği başarılı performansla finale kadar yükselmiş, final 
müsabakasında Orhan Okulu’ya yenilerek ikinci olmuştu.

Atik güreş tarzıyla dikkati çeken Feyzullah, yeni sezon 
öncesinde katıldığı organizasyonlarla formunu korurken, 
çalışmalarını kondisyon ve taktik ağırlıklı sürdürüyor.

Feyzullah Aktürk, kariyerindeki başarıları Kırkpınar 
başpehlivanlığıyla taçlandırmak istediğini söyledi.

Tarihi Kırkpınar Yağlı Güreşleri’nin kendileri için bü-
yük anlam taşıdığını belirten Aktürk, “Bu sahalarda güreş 
tutmuş sporcunun bir tek hayali var, o saray içinde altın 
kemeri kuşanıp pehlivan hamamına yürümek. İnşallah biz 
de bu hayalimize kavuşmak istiyoruz.” ifadelerini kullandı.

Geçen yıl hayaline ulaşamadığını anımsatan Feyzullah, 
bu yıl çok daha iyi hazırlanarak er meydanına çıkacağını 
dile getirdi.

“O ALTIN KEMERI KUŞANMAK ISTIYORUM”
Rakiplerini en çok “tek dalıp bastırma” yöntemiyle 

mağlup ettiğini anlatan Feyzullah, tekniğinin puanlama gü-
reşlerinde etkili olduğunu kaydetti.

2025 yılında finalde kaçırdığı başpehlivanlığı bu yıl 
kazanmayı hedeflediğini vurgulayan Feyzullah Aktürk, 

“Hedefim 2026 yılı Kırkpınar’ında altın kemeri kuşanmak. 
Geçen yıl elimizden kayıp giden bir kemer oldu. İnşallah 
bu sene altınla taçlandırıp o altın kemeri kuşanmak istiyo-
rum.” diye konuştu.			                 (AA)

Başpehlivan Feyzullah Aktürk’ün 
Kırkpınar’da hedefi altın kemer

Feyzullah Aktürk, “Bu sahalarda güreş tutmuş sporcunun bir tek hayali 
var, o saray içinde altın kemeri kuşanıp pehlivan hamamına yürümek. 

İnşallah biz de bu hayalimize kavuşmak istiyoruz” dedi.

Yunanistan Basketbol Ligi takımlarından Panathinai-
kos, başantrenör Ergin Ataman ile yollarını ayırdığı-
nı duyurdu. Yunanistan Basketbol Ligi ekiplerinden 

Panathinaikos’ta başantrenör Ergin Ataman ile yollar ayrıldı. 
2023 yılından bu yana Yunan ekibinin başında bulunan 60 ya-
şındaki tecrübeli başantrenör, görev süresinde 1 EuroLeague, 
1 Yunanistan Ligi ve 2 Yunanistan Kupası şampiyonluğu yaşa-
dı. Panathinaikos, tecrübeli başantrenör için bir veda videosu 
yayımlarken, kulüp başkanı Dimitris Giannakopoulos ile Er-
gin Ataman ayrılığa ilişkin açıklamalarda bulundu.

Panathinaikos’ta geçirdiği güzel günleri hayatı boyunca 
unutmayacağını belirten başantrenör Ergin Ataman, “Bu güzel 
ülkede, Atina’da gerçekten harika zamanlar geçirdim. Hem Pa-

nathinaikos ile hem de Giannakopoulos ile çalışmış olmaktan 
büyük gurur duyuyorum. Ayrıca bu üç yıl içinde kulübe dört 
önemli kupa kazandırmış olmaktan da gurur duyuyorum. Her 
şeyden önce, EuroLeague şampiyonluğu… Hayatım boyunca 
bu günleri, yaşadığımız o eşsiz atmosferi ve Panathinaikos aile-
sinin verdiği inanılmaz desteği unutmayacağım. Türkiye ile Yu-
nanistan arasında bir köprü kurmaya, iki ülke arasındaki dost-
luğa katkı sağlamaya çalışmış olmaktan da gurur duyuyorum. 
Yunanistan’da tanıdığım samimi ve sıcak insanlardan dolayı da 
çok mutluyum. Sadece Panathinaikos taraftarları değil, diğer 
kulüplerin taraftarları ve pek çok insan bana her zaman büyük 
bir sevgi gösterdi. Birlikte geçirdiğimiz bu üç yıl için hepinize 
çok teşekkür ediyorum” diye konuştu.                                  (DHA)

Panathinaikos’ta Ergin Ataman dönemi sona erdi



 

Hande Yener’in yıllar
önceki şarkıları yeni
neslin favorisi oldu

Tuz Gölü’nde yumurtadan çıkan yavru
flamingolar doğaya uyum sağlamayı öğreniyor

Ankara Kulübü’nde “Başkentli
Çocukların Gözünden Ankara” sergisi açıldı

Ömür Gedik ve Ferhat Göçer HAÇİKO için sahnede

Ekin Akbaş Bale ve Dans Okulu’nun yetişkin bedenlerin sahnedeki dönüşüm hikâyelerine odaklanan yeni 
sahne prodüksiyonu “Devinim”, Atatürk Kültür Merkezi (AKM) Tiyatro Salonu’nda izleyiciyle buluştu.

“Başkentli Çocukların Gözünden Ankara” Resim Sergisi, Ankara Kulübü Derneği Ankara Konağı Başkent 
Salonu’nda ziyaretçileriyle buluştu. Başkent’in tarihi, kültürel ve simgesel değerlerini çocukların

özgün yorumlarıyla sanatseverlerin beğenisine sunan sergi, kent aidiyeti, kültürel miras bilinci ve toplumsal 
farkındalığın geliştirilmesine katkı sağlayan önemli bir kültür ve sanat etkinliği olarak öne çıkıyor.

Koç (21 Mart-20 Nisan) İş hayatınız-
da ve üstlendiğiniz görevlerde yönet-
sel becerilerinizi net bir şekilde ortaya 
koyabileceğiniz bir gün. Sorumluluk 

almaktan kaçınmazken, ekibinizin de önerilerine 
duyarlı olacaksınız.

Boğa (21 Nisan-21 Mayıs) Geleceğe 
yönelik planlarınızı ve bütçe denge-
lerinizi gözden geçirmek için uygun 
zaman. Kaynakları doğru yönetme be-

ceriniz sayesinde, finansal konulardaki belirsiz-
likleri aşacaksınız.

İkizler (22 Mayıs-22 Haziran) İleti-
şim trafiğinizin ve fikir alışverişlerinin 
oldukça yoğun olacağı bir gün. Önemli 
projeleri aktarırken hitabet gücünüzü 

kullanabilir, savunduğunuz tezlerle çevrenizde 
güçlü bir etki bırakabilirsiniz.

Yengeç (23 Haziran-22 Temmuz) 
Toplumsal yarar sağlayan çalışmalara 
ve sivil toplum faaliyetlerine odaklan-
mak adına enerjiniz oldukça yüksek. 

Ortak bir amaç uğruna hareket ederken, bireysel 
hassasiyetleri dengede tutmalısınız.

Aslan (23 Temmuz-22 Ağustos) Pro-
fesyonel yaşamınızda, liyakat ve adalet 
kavramlarının ön plana çıkacağı karar-
lar alabilirsiniz. Yönetici vasıflarınızı 

sergilerken, çevrenizde mobbing veya haksızlık 
oluşturan durumlara karşı duruşunuz takdir ala-
cak.

Başak (23 Ağustos-22 Eylül) Hukuki 
süreçlerle ilgili konuları netleştirmek 
için uygun bir gün. Detay gözlem yete-
neğiniz sayesinde gözden kaçan mad-

deleri fark edebilir, organizasyonel eksikleri ba-
şarıyla tamamlayabilirsiniz.

Terazi (23 Eylül-22 Ekim) Ortaklaşa 
yürütülen projelerin finansal yöneti-
minde stratejik adımlar atabilirsiniz. 
Hak gözeterek yapacağınız denetimler 

hem bütçeyi korumanızı sağlayacak hem de iş 
birliklerindeki güveni tazeleyecektir.

Akrep (23 Ekim-21 Kasım) Ortaklık-
lar ve ikili ilişkilerde uzlaşma zemini 
arayacağınız, diplomasi yönünüzün 
öne çıkacağı bir süreç. Karşı tarafla yü-

rütülecek müzakerelerde net ve dürüst bir yakla-
şım benimsemelisiniz.

Yay (22 Kasım-21 Aralık) Günlük 
koşturmacanız ve çalışma rutininiz 
içinde pratik, üretken çözümler üret-
meniz gerekebilir. İş bölümü yaparken 

adil davranmaya özen göstermek, çalışma orta-
mındaki motivasyonu ve verimliliği ciddi oranda 
artıracaktır.

Oğlak (22 Aralık-19 Ocak) Orga-
nizasyon yönetiminde planlı hareket 
etmenin avantajlarını göreceğiniz bir 
gün. Kalıcı ve köklü işlere imza atmak 

adına içsel motivasyonunuz oldukça yüksek; tec-
rübelerinizi aktarmaktan çekinmemelisiniz.

Kova (20 Ocak-18 Şubat) Aidiyet 
alanlarınızı ilgilendiren konularda 
önemli kararlar gündeme gelebilir. 
Geleceğe yönelik stratejiler kurarken, 

geçmiş tecrübelerin ve köklü yapıların getirdiği 
birikimlerden faydalanabilirsiniz.

Balık (19 Şubat-20 Mart) Toplumsal 
mesajlarınızı geniş kitlelere ulaştırmak 
adına güçlü bir yazım ve ifade enerji-
sine sahipsiniz. Doğru kanalları kulla-

narak yapacağınız bilgilendirmeler, ses getiren 
sonuçlar doğurabilir.

BURÇ’TAN HABER
yalutalp@gmail.com
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“Devinim” izleyiciyle buluştu

Samsun’da yarın Samsun Yelken Kulübü’n-
de düzenlenecek yardım gecesi, Hayvanları 
Çaresizlik ve İlgisizlikten Koruma Derneği 

(HAÇİKO) yararına gerçekleştirilecek. Gecede 
HAÇİKO Başkanı ve hayvan hakları savunucu-
su Ömür Gedik ile sevilen sanatçı Ferhat Gö-
çer sahne alacak. Müziğin iyilikle buluşacağı 
bu anlamlı gecenin geliri ile birçok cana yuva 

olacak ikinci HAÇİKO yaşam çiftliğinin yapı-
mının tamamlanması hedefleniyor. Organizas-
yonun aynı zamanda hayvan hakları konusunda 
toplumsal farkındalığın artırılmasına katkı sağla-
ması hedefleniyor.                   (Haber Merkezi)

Türk pop müziğinin en güçlü hit arşivlerinden 
birine sahip olan Hande Yener, yıllar önce ya-
yımladığı şarkılarıyla yeni kuşakların da favo-

risi olmaya devam ediyor. Son olarak “Bu Yüzden” 
şarkısının Z kuşağı tarafından yeniden keşfedilerek 
trend haline getirilmesinin ardından sanatçı, uzun 
yıllardır seslendirmediği parçayı Boaz sahnesinde 
ilk kez hayranlarıyla buluşturdu.

Z KUŞAĞI “BU YÜZDEN”I                                      
YENIDEN KEŞFETTI

Yıllardır müzik listelerinde ve dijital platform-
larda adından söz ettiren Hande Yener, bu kez ka-
riyerinin sevilen şarkılarından “Bu Yüzden” ile 
gündemde. Özellikle genç kullanıcıların hazırladığı 
videolar ve paylaşımlarla yeniden yükselişe geçen 
şarkı, kısa sürede geniş kitlelere ulaşarak yeni neslin 
de favorileri arasına girmeyi başardı. Şarkının yeni-
den gündeme gelmesinde hafızalara kazınan sözleri 
de önemli rol oynadı. Özellikle “Sevmediğim fikrini 
aklından çıkar” cümlesi, sosyal medya kullanıcıları-
nın paylaşımlarında en çok tercih ettiği bölümlerden 
biri haline geldi.

YILLAR SONRA                                                    
İLK KEZ CANLI SESLENDIRDI

Son dönemde peş peşe eski şarkıları yeni nesil 
dinleyiciler tarafından yeniden keşfedilen Hande Ye-
ner, kuşaklar arası etki yaratan ender sanatçılardan 
biri olmayı sürdürüyor. Özellikle Z kuşağının içerik-
lerinde sıkça yer verdiği “Bu Yüzden”, kısa sürede 
yeniden gündeme taşınırken, şarkının canlı perfor-
mansı da büyük ilgi gördü.             (Haber Merkezi)

Cesaret, dönüşüm, da-
yanışma ve yeniden 
başlama temaları et-

rafında şekillenen “Devinim”, 
yalnızca bir dans gösterisi de-
ğil; farklı yaşam deneyimlerinin 
sahneye taşındığı güçlü bir anla-
tı olarak izleyici karşısına çıktı.

Gösteride yer alan dansçılar; 
hamilelik sürecinde olanlar, yeni 
doğum yapmış katılımcılar, yoğun iş 
temposuna rağmen provalara devam 
edenler ve sağlık süreçlerine rağmen 
dans etmeyi sürdüren bireylerden oluş-
tu. Toplulukta ayrıca yetişkin yaşta 
bale ile tanışarak sahneye çıkan bir 
erkek bale dansçısı da yer aldı. Birçok 
katılımcı ise hayatında ilk kez sahne de-
neyimi yaşadı. Aylar süren hazırlık sürecinin 
ardından sahnelenen “Devinim”, teknik bir 
performansın ötesine geçerek, bedenin hafı-
zası, dayanıklılığı ve birlikte üretme gücü-
nü görünür kıldı. Her koreografi, bireysel 
bir hikâyenin kolektif bir sahne anlatısına 
dönüşmesini sağladı. Ekin Akbaş Arpa-
cı, “Pratiğimde bedeni yalnızca hareket 
eden bir varlık olarak değil; düşünen, 
hatırlayan, direnen ve yeniden kuran 
bir özne olarak ele alıyorum. ‘Devi-
nim’, bu yaklaşımın sahnedeki kar-
şılığı. Burada hareket yalnızca tek-
nik bir üretim değil; yaşanmışlığın, 
hafızanın ve sürekliliğin ifadesine 
dönüşüyor.” “Devinim”, yetişkin 
yaşta bale ile tanışan bireylerin sanatla 
kurduğu bağı görünür kılarken, sahnede 
birlikte üretmenin ve dönüşmenin müm-
kün olduğunu güçlü bir şekilde ortaya 
koydu.                             (Habber Merkezi)

Ankara Kulübü Derneği ev sahipliğinde, Nesli-
ceart Sanat Stüdyosu’nun 30 öğrencisinin An-
kara’ya ilişkin özgün bakış açılarını tuvallere 

yansıttığı “Başkentli Çocukların Gözünden Ankara” 
adlı 31 eserden oluşan resim sergisinin açılışı yoğun 
katılımla gerçekleştirildi.

Ankara Konağı Başkent Salonu’nda sanatseverler-
le buluşan sergi, çocukların yaşadıkları kenti sa-
nat yoluyla keşfetmelerini, tanımalarını ve 
anlamlandırmalarını amaçlayan önemli 
bir kültür ve sanat projesi olarak dik-
kat çekiyor. Proje; çocuklarda kent 
aidiyeti, kültürel miras bilinci ve 
yaratıcı ifade becerilerinin geliş-
mesine katkı sunuyor.

Serginin açılışında konuşan 
Ankara Kulübü Derneği Ge-
nel Başkanı Dr. Metin Özaslan, 
böylesine anlamlı bir projeye ev 
sahipliği yapmaktan duydukları 
memnuniyeti dile getirdi. Çocuk-
ların yaşadıkları şehri tanımalarının, 
sevmelerinin ve sahiplenmelerinin ge-
leceğe bırakılacak en önemli kazanımlar-
dan biri olduğunu belirten Özaslan, Ankara’nın 
tarihi, kültürel ve manevi değerlerinin genç kuşaklara 
aktarılmasında sanatın önemli bir köprü görevi üst-
lendiğini ifade etti. Bu tür çalışmaların çocukların 
hem sanatsal yeteneklerini geliştirdiğini hem de kent 
bilinci kazanmalarına ve kültürel mirasa sahip çıkma 
sorumluluğu edinmelerine önemli katkılar sağladığını 
vurgulayan Özaslan, Ankara Kulübü Derneği olarak 
Başkent kültürünü yaşatan ve gelecek nesillere akta-

ran projelere destek vermeyi sürdüreceklerini söyledi. 
Özaslan ayrıca, üyeleri ve tüm Ankara sevdalılarını 
çocukların sanat aracılığıyla Başkent’e dair ortaya 
koydukları değerli eserleri görmeye davet etti. Nesli-
ceart Sanat Stüdyosu Öğretmeni Neslihan Akkaya ise 
sergide yer alan eserlerin çocukların Ankara’ya ilişkin 
gözlemlerini, hayallerini ve duygularını yansıttığını 

belirterek, tarihi yapılar, kültürel değerler, park-
lar, meydanlar, anıtlar ve kentin simge me-

kanlarının çocukların özgün yorumlarıy-
la yeniden hayat bulduğunu ifade etti.

Akkaya, projenin yalnızca sanat-
sal üretimi teşvik etmekle kalmadı-
ğını, aynı zamanda çocukların ya-
şadıkları şehrin tarihi ve kültürel 
değerlerini tanımalarına, koruma 
bilinci geliştirmelerine ve kent 
yaşamına aktif bireyler olarak 
katılmalarına katkı sağladığını 

vurguladı. Çalışmalar süresince 
çocukların Ankara’nın kültürel mi-

rasını inceleme, kent kimliğini keş-
fetme ve bu gözlemlerini sanatsal üre-

time dönüştürme fırsatı bulduğunu belirten 
Akkaya, ortaya çıkan eserlerin çocukların kentle 

kurdukları güçlü bağı gözler önüne serdiğini söyledi. 
Akkaya, “Bir kenti geleceğe taşıyan en güçlü unsur, 
o kenti seven ve ona sahip çıkan çocuklardır. Sana-
tın dönüştürücü gücünden yararlanan proje, çocukları 
yalnızca geleceğin bireyleri olarak değil, bugünün ak-
tif kent paydaşları olarak ele alırken, kent kültürünün 
gelecek kuşaklara aktarılmasına da önemli katkılar su-
nuyor.” ifadelerini kullandı.              (Haber Merkezi)

Ankara, Konya ve Aksaray illerinin sınırlarında 
yer alan ve Türkiye’nin önemli sulak alanla-
rından biri olan Tuz Gölü’nde, flamingo yav-

ruları yumurtalarından çıkarak hayata gözlerini açtı. 
Kuluçka döneminin ardından dünyaya gelen binlerce 
yavru flamingo, ebeveynlerinin koruması altında gü-
venli alanlarda büyümeye başladı. Genç flamingo-

ların göl üzerinde kanat çırpma, beslenme ve doğal 
yaşamda karşılaşabilecekleri tehlikelerden korunmaya 
yönelik davranışları öğrendikleri gözlemlendi. Dünya-
nın önemli flamingo üreme alanlarından biri olan Tuz 
Gölü, hem artan su seviyesi hem de dünyaya gelen yeni 
üyeleriyle doğaseverlerin ve yaban hayatı fotoğrafçıla-
rının ilgisini çekiyor.                         (Haber Merkezi)
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